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Döntött a magyarság az or- 

szággyülési képviselőválasztások 
ügyében és ez a döntés hü kife- 
jezője a romániai kisebbségi ma- 
gyar nemzet akaratának. Nem 
egyes vezetői a Magyar Pártnak 
határozták el, hogy a rövidesen 
lezajló országgyülési képviselő- 
választásokon önálló listát nyuj- 
tunk be mindenütt, ahol jelölt- 
jeink vannak, nem a vezetőség 
akaratának a tagozatokra való 
reákényszeritése ez a döntés, ha- 

nem az egyes megyei tagozatok 
akaratának megerősitése és hely- 
benhagyása. A demokrácia elvei 
a legteljesebb mértékben érvé- 
nyesültek. Az önálló lista mellett 
való állástoglalás szerencsés ösz- 
szetalálkozása a közhangulatnak 
a magyar kisebbség érdekeivel. 
Mert nem lehet érdeke egyetlen 
kisebbségnek sem, hogy szekerét 
valamely többségi nemzeti párt 
lovainhoz kösse. Legkevésbé a 
magyarságnak, mély kuliurális 
főlényével, politikai érettségénél 
és szavazóinak számarányánál 
fogva egymagában is elég erőt 
képvisel. Ha a kormány igéreté- 
hez hiven tényleg tiszta választá- 
sokat rendez és igy alkalmat is 
ad arra, hogy a magyarság ezt az 

erejét kifejezésre juttassa, ugy 
minden szakadási kisérletek mel- 
lett is olyan győzelmet fogunk 
aratni, - győzelmet kell arat- 

nunk, - mely presztizsünket és 
sulyunkat csak emelheti. Nemcsak 

a kormány, - hiszen a kormá- 

nyok élete gyorsan muló - ha- 
nem az összes pártok és az or- 
szág minden lakósa szemében. 
Hogy egy-egy ilyen győzelem ter- 

mészetesen kihatással van to- 
vábbi sorsunkra is, azt talán fe- 
lesleges külön hangsulyozni. Ez a 
sors, a magunk és gyermekeink 
és unokáink sorsa, nem lehet kö- 
zömbös egyetlen magyar előtt 

sem. Mindenkinél inkább saját 

sorsunknak vagyunk kovácsolói. 

Az egész romániai magyarság 

nemzeti kincseinek megőrzése, 

mikénti megtartása minden egyes 

magyar magatartásán mulik. Hin- 

nünk kell önmagunkban, biznunk 

kell igazságunkban, harcolnunk 

kell jogainkért külön-külön és 

egységes fronton, akkor erősek 

is vagyunk. Ennek az erőnknek 

lesz ifokmérője a választás is, 

amelybe önállóan, de sziárd egy- 

ségben megyünk bele - magyar- 

ságunkért. 

A Magyar Párt elnöki tanácsának 

határozata 
A Magyar Párt országos elnöki 

tanácsa tegnap délelőtt Kolozsvárott 
ülést tartott BethlenGyörgy gróf 
elnöklete alatt Az elnöki tanács 
tagjai csaknem teljes számban vet- 

tek részt az ülésen. A Bánságot 
Ambrózy Andor báró, bánsági 

elnök és Jakabffy Elemér dr, 
országos elnök képviselték. Az el- 
nöki tanács beható tárgyalás után 
ugy döntött, hogy más párttal nem 
köt paktumot, hanem önálló magyar 
listával vesz részt a választáson. Hi- 
vatalos jelentése az ülésről nem ad- 
tak ki, azonban megbizható kolozs- 

vári magánértesülés szerint, 

az elnöki tanács a bánsági 

tagozatnak azt az előter- 

jesztését, hogy az itteni kü- 

lönleges viszonyokra való 

fekiniettel a Független Sváb 

Népközösség jelöltjeit is fel- 

vehesse listájára, elfogadta. 

A szenátorválasztásra vonatkozó- 

lag megengedte helyi választási 

egyezmények létesitését. Az elnöki 

tanácsnak ezt a határozatát ma tár- 

gyalja a központi intézőbizottság, 

mely kétségen kivül szankcionálja 

ezt a döntést. 

A szászok és svábok ezuttal is 

a kormánylistákon választanak 
A németek - miként az hagyo- ! miniszter erősen ekszponálta magát 

maányos szokásuk - most is meg- la paktum mellett és 
ezt tették man- 

kötötték a kormánnyal a választási 

paktumot. Brandsch kisebbségi 
l dátumuk biztositása érdekében azok 
l a volt német és sváb képviselők is, 

akik már annyiszor képviselték né 
püket a parlamentben, hogy az ujon- 
nan megválasztandó parlament vé- 

geztével már jogszerinti szenátorok 
lesznek. A németségnek az a része, 
amely a kartel ellen volt, kisebb- 
ségben maradt és kénytelen volt a 

többség akaratának engedni. 
A nemzeti parasztpárt és a 
németek közölt a választói 
kartel olyképpen jött létre, 
hogy tizenegy mandátumot 
biztositottak a kamarában és 
a szenátusban együttvéve. 

A németek tizenkét mandátumot 
követeltek, mert annyit kaptak a 

Jorga-kormánytól is, azonban végül 
belenyugodtak a tizenegy biztos 

mandátumba. Ezt a megállapodást a 

Száz népközösség tegnap Nagy- 
szebenben tartott gyülésén már jó- 

váhagyta. A. Német-Sváb Népközös ! 
ség mai temesvári gyülésén fogja a 

A független svábok, akiknek a 
Volksgemeinschafttal való békülési 
kisérlete eredménytelen maradt, még 
nem döntöttek végleg magatartásu- 
kat illetően. Egyesek, akik annak 

idején a liberális pártnak voltak tag- 
jai, azt szeretnék, ha a liberálisok- 

kal kötnének választási paktumot, a 

nagy tömegek azonban a Magyar 
Párital kivánnának együtthaiadni 
Ebben a szándékukban az a cél ve- 

zeti őket, hogy a kisebbségi blokk 

helyett csak három mandátumot kapnak 

Helyi megegyezések a szenátorválasztáson 
zonyos, hogy azt a bukovinai és 

besszárábiai németek vezetősége is 

elfogadja. 
Temestorontálban a svábok 

a kartel szerint egy szená- 

tori és két képviselői man- 
dátumot kapnak. 

Az elsőre Muth Gáspárt dr. volt 

szenátort, a két utóbbira Krauter 
Ferenc dr. és Reiter Imre dr. volt 

képviselőket jelölik. Egy mandátu 

mot biztositott számukra a nemzeti 

parasztpárt Aradmegyében is. Ezt a 
mandátumot három cikluson át Bel- 
ler János töltötte be. Beller most 

egy kicsit ellenzéki álláspontot fog- 
lal el a Német Sváb Népközösség- 
ben és ezért egyesek szerint nincsen 
kizárva, hogy erre a mandátumra 
Heinrich Péter zsombolyaitanárt 
fogják jelölni, ki a feloszlatott par- 
lamentben a Jorga-kormány jóvol- 

tából jutott Temestorontálban kép- 

kartelmegállapodást jóváhagyni. Bi- l viselői mandátumhoz. 

A bánsági független németek utja 
eszméjét ne engedjék elaludni, más- 
részt pedig eleget kivánnak tenni 
azon erkölcsi kötelezettségüknek 

amelyet a tavalyi egyezségkötés al- 
kalmával vállaltak, hogy a legköze- 

lebbi választásokon ismét a Magyar 
Párttal mennek együtt. A nép maga 
és a vezetők - egy-kettő kivéte- 
lével - ezt kivánják és a legköze- 
lebbi napok döntik el, hogy a függet- 
len németek milyen utat választanak. 

A szerbeknél alakulóban van már 

egy ellenpárt is 
A szerb párt, 

alakulóban és amely a Belvárosban 

Todorov Pája, Mircsetics 
Ferenc és Lazics István vezetése 

alatt most alakitotta meg szerveze- 

tét, a nemzeti parasztpárt felé keres 

orientációt. Az a szándékuk, hogy 

a kormánypárttal választási kartelt 
kössenek és legalább egy helye: 
kapjanak a jelölő listán. Érdeklőd. 
tünk kormánypárti körökben erre 

vonatkozólag és azt a felvilágositást 

kaptuk, hogy 

a szerbek közeledését szive- 

sen fogadják, de hivatalos 
kartelt nem kötnek velük és 

helyet sem adhatnak nekik 

amely most van , a listán. 
Ugy mondották, hogy a szerb párt 
most még csak a szervezkedés stá- 

diumában van, azonban néhány év 
mulva, amikor esetleg szervezete 
teljesen kiépül, szivesen állanak vele 

szóba. 
A szerbek között különben 
egy ellenpárt is van alakuló- 

ban. 
Kalinovics Milán dr. temesvári 
ügyvédés Nikolics Szpaszoje dr. 
volt szerb püspöki vikárius, aki a 
papirendből való kilépése óta Ger 
mán községben gazdalkodik, uj 
szerb párt létrehozásán fáradoznak 

és hir szerint a liberálisok felé akar- 

nak orientálódni. : 



s. OLDAL 

Pénze nincs Németországnak és ezért 
nagyiparának gyártmányaival hajlandó 

a jóvátételt megfizetni 
Lausanneban a helyzet kissé le- 

csendesedett. Papen és Her- 

riot néhány napra elutaztak. A 
Matin munkatársa a német-francia 
bizottság tárgyalása után beszélt 
Papen német kancellárral, aki kije- 
lentette, boldognak érzi magát, 

hogy elkövetkezett az idő, amikor 
a francia és a német miniszterelnö- 
kök ismét fesztelenül tárgyalhatnak 
egymással. Meg van róla győződve, 
hogy a tárgyalásoknak eredménye 

nak, hogy Németország nem zárkó- 
zik el a méltányos jóvátételtől, 
azonban nem tudja magát arra kö- 
telezni, hogy azt mind készpénzben 
teljesiti. Éppen azért felvetette azt 
a tervet, hogy Németország nagy- 
iparának gyártmányaival fizeti meg 

a jóvátételt. 

Szombaton délután a német és 
francia delegációk tagjai ismét ösz- 
szejöttek tanácskozásra. Ez nem volt 
hivatalos ülés, hanem csak egyszerü 

lesz. Papen elmondotta az ujságiró megbeszélés és előkészitése a leg- 

) közelebbi ülésnek. A németek kissé 
elégedetlenek az angolokkal szem 

ben, mert ugy találják, hogy azok 
most egyszerre kezdenek a fran 

ciáknak nagyobb 
tenni. Elégedetlenek azonban a kon- 

ferencia összes résztvevői is, mert 

megállapitották, hogy az eddigi tiz 
nap alatt még nem jutottak semmi 
vel sem előre, hanem mindössze 

csak Németország dolgaival foglal- 
koztak. A konferencián igen pesszi- 
misztikus hangulat uralkodik. 

Tizennégy különböző politikai párt 
ma néhány ezer népgyülést tart 

az egész ország ferületén 
Maniu Gyula tegnap megérke- 

zetv Bukarestbe. A pályaudvaron a 
nemzeti parasztpárt számos vezető 

alakja várta Popovici Mihály és 
Crisan György vezetésével. Maniu 
megérkezése után a nemzeti paraszt- 
párt klubhelyiségébe hajtatott, ahol 
résztvett a pártvezetőség ülésén. 
Ezen az ülésen ismertették Maniuval 

nemzeti parasztpártnak az ország 
népéhez intézett manifesztumát. 

A manifesztumot Maniu jó- 

váhagyta és igy azt tegnap 

este már nyilvánosságra is 

hozták. 
A nemzeti parasztpárt ma dél- 

előtt Bukarestben választási nép- 

gyülést tart, amelyen Maniu is részt- 

vesz és felszólal. A politikai életből 
tavaly tavasszal történt visszavonu- 
lása óta az első alkalom, hogy 
Maniu Gyula ujból megszólal 
a nagy nyilvánosság előtt. Kitér 
majd nemcsak a politikai hely- 
zetre és a várható fejleményekre, 
hanem rá fog térni arra is, hogy a 
Jorga kormány idején miért vonult 
vissza minden politikai tevékeny- 

ségtől. 

A nemzeti parasztpárt bukaresti 
népgyülésén kivül a mai nap folya- 
mán különböző időben és különböző 
kerületekben a fővárosban még 
negyvenhárom más választási nép- 

gyülés lesz. 

Az egész ország területén 

ma néhány ezer népgyülést 
tartanak a különböző pártok. 
Eddigi kilátások szerini a 
választásokon tizennégy kü- 

lönböző párt vesz részt. 

Calinescu Armand belügyi 
alminiszter fogadta a sajtó képvise 
lőit, akik előtt a választásokkal kap- 
csolatosan nyilatkozott. Foglalkozott 
az ellenzéki pártok amaz állitásaival, 

hogy a Jorga- kormány által felesz 
latott megyei és községi nagytaná 
csok nem volnának feljogositva 
szenátorválasztásra. Ezeknek a taná- 
csoknak a feloszlatása - mondotta 
- törvénytelen volt. Ha tehát most 

visszaadják jogaikat, ezzel a kor 
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mány csak a jogfolytonosságot ál- 
litja helyre. Az alminiszter azután 
cáfolta az ellenzéki választási gár- 

dának azon hireit, mintha az ország 
egyes részeiben véres összeütközé: 
sek lettek volna. Határozottan ki- 
jelentette, hogy az egész országban 
a legteljesebb rend uralkodik. 

Ezi a rendet a kormány a 
választások előtt és a vá- 
lasztások idején is a legtel- 

jesebb mértékben biztosítja. 
A kormány uralma első napján ki- 

jelentette, hogy a választás tiszta- 
ságát és szabadságát megóvja és 
ezt az igéretét be is váltja. 

Közel egy millió ember vettrészt gyerfyával 
Kezében tegpap este a doblipi eacbarisztikus 

körmenetben 
A világ katolikusai Dublinben 

most tartják a harmincegyedik eu- 
charisztikus kongresszust. A világ 
minden tájáról nagyszámban érkez- 
tek erre az alkalomra papok és 
világi személyek. Irország fővárosa 
a kongresszus idejére körülbelül egy 

millió emberrel szaporodott. Ezek 
közül negyedmilliónál többen más 
országokból valók. Amikor Lauri 
biboros, a pápa képviselője, megér- 
kezett, a tengerparttól egészen Dub- 
linig a térdeplő emberek százezrei 
között tette meg az utat. A tem- 

plomok állandóan zsufolva vannak 
és a kongresszus tanácskozásai és 

előadásai több hatalmas teremben 
folynak. A kongresszus alkalmával 
rendezni szokott eucharisztikus kör- 
menetet tegnap este tartották meg 
Dublinben. A menetben elől haladt 
az oltári szentséggel Lauri biboros, 

utána több száz püspök következett, 

majd a papoknak ezrekre menő 
serege. A menetben közel egy mil- 
lió ember vett részt gyertyával a 
kezében. Az eucharisztikus világ- 

kongresszus ünnepségei ma érnek 
véget. A legközelebbi eucharisztikus 
világkongresszust 1934-ben tartják a 

délamerikai Buenos Airesben. 

Az eucharisztikus kongresszus em- 
lékére vasárnap délelőtt tiz órakor a 

manni 
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belvárosi székesegyházban ünnepé- 

lyes nagymise lesz szentségkitétellel 
és körmenettel. Az ünnepi nagymi- 
sét Kayser Lajos prelátuskanonok 

pontifikálja. Evangélium után Wég- 
ling János apátkanonok magyar és 
német szentbeszédet mond. Nagy- 
mise után Magyary Pál prelátuska- 
nonok, püspöki helynök, a teológiai 
főiskola igazgatója, körmenetet tart 
a templomban. Ezen alkalomból a 
székesegyház ének- és zenekara az 
ősszel rendezendő egyházzenei hang- 
versenyének legszebb műsorszámát 
Filke Miksának Lourdi Szüz-tisz- 
teletére szerzett miséjét fogja bemu- 

tatni. 

Temesvár különböző városrészei- 
ben szintén megünneplik ma a 
dublini eucharisztikus kongresszust. 
A gyárvárosi plébániatemplomban 
tiz órakor ünnepi nagymise lesz, 
utána Rech K. Géza apátplébá- 

Józsefvárosban délelőtt kilenc óra- 
kor lesz az ünnepi mise, majd eucha- 
risztikus körmenet, melyet Metz- 
ger Márton dr. prépostplébános 
vezet. Az Erzsébetvárosban féltizkor 
szentbeszédben emlékeznek meg az 
eucharisztikus kongresszusról, utána 
pedig nagymise lesz. A Mehalában 
tegnap este gyertyás körmenetet 
tartottak. 

szombat, 3. vasárnap 

BOMBA 

SALAMON BÉLA 
és kiváló együttese . 

MÜSOR 

Jegyeket elővételben már árusitja a szinházi pénztár 

keretében lép fel a városi szinházban 

VASÁRNAP ESTE TELJESEN UJ MUSOR 

engedményeket 

tiz méter nos vezetésével körmenet lesz. A 

Nagyságos fsszony! 

Ön kevéspénzzel rendelkezik! 
Ne csüggedjen... 
Izléssel és nagyon kevés 
költséggel minden idényben 
elegáns lehet. 

EALLIA 
segit Önnek 

hogy valóban a legujabb 
divat szerint öltözködhes- 
sék. 

Párisi központunk lát el 
bennünket és igy módunk- 
ban van a legujabb divat- 
cikkeket egyidejüleg Páris- 
sal rendelkezésre bocsá- 
tani. 

ülcsóbb miatsem gondolja! 

Fiók: 

Timisoara, Bulev. Reg. 

Ferdinand 7. Lloyd-sor 
(Palace) 

Halálos bujócska 
az uj román templom épületének 

állványai közt 

A József-téren épülő román tem- 
plomnál tragikus szerencsétlenség 
történt, amelynek Pomacsek 
Jenő harmadik osztályu elemista, 
Pomacsek Sándor, erzsébetvárosi 
Posta utca 18 szám alatt lakó vas- 
uti nyugdijas tizenegy éves fia az 
áldozata,. Pomacsek Jenő az épülő- 
félben levő román templom körül 
játszadozott társaival. Bujócskát ját- 
szottak és hogy meg ne találhassák, 
Pomacsek és több társa az állványo- 
kon felmászott a templom padlására. 
Az épület körül őrködő éjjeliöer 
észrevette, hogy a gyerekek az áll- 
ványokon mászkálnak és rájuk szólt. 
Alig folytatta az éjjeliór utját, a 
fiuk már ismét a templomnál vol- 
tak és az esti sötétségben sikerült 
is Pomacseknek az állványokon el- 
rejtőzni. Amikor a játék véget ért, 
Pomacsek Jenő az állványhoz tá- 
masztott létrán akart leereszkedni, 
de közben megcsuszott és mintegy 

magasságból lezuhant. 
Szerencsétlenségére az állvány belső 
részén a betonra esett le olyan sze- 
rencsétlenül, hogy combcsonttörést, 
sulyos természetü belső sérüléseket 
és agyrázkodást szenvedett. A sze- 
rencsétlenségről nyomban értesitet- 
ték a mentőket, akik kórházba szál- 
litották, de minden orvosi segitség 
hiábavaló volt és a szerencsétlen 
kisfin reggel hét órakor a kórház- 
ban meghait. Halálát szülei és há 
rom bátyja gyászolják. A mélyen 
sujtott szülők iránt őszinte részvét 
nyilvánul meg. 

Jégszekrépyek 
és vágótőke (Hackstock) mészárosok, 
vendéglősök és háztartások részére, 
valamint söntespultok közvetlenül 
gyártónál kapbatók olcsón és jó minő- 
ségben. Szakszerű javitások garancia 
meli pontosan és olcsón eszközöl- 
etnek. 

Pefrovics Simob 
Temegvár-Józsefváros. Preyer-u. 21. 



rTremesvárott tegnap az előre meg- 
állapitott sorrendben folytatták a 
nyugdijak kifizetését. A tolongás 
most már kisebb volt, mert a nyug 
dijfizetés két pénztár előtt történt. 
Erancu Ádám, a harmadik számu 

adóhivatal főnöke, erre a célra fel- 

ajánlotta egyik tisztviselőjét és az 
adóhivatal pénztárát, mely tegnap 

reggel nyolc órakor már megkezdte 
müködését. Ennél a pénztárnál a 
nyugdijas vasutasok nyugdiját fize 
tik ki. 

Annak idején megirtuk, hogy a 

a temesvári nyugdijasokat az előre 
megállapitott betüsorrendben 

nescu pénzügyminiszternél, aki 

igéretet tett a nyugdijak pontos ki- 
fizetésére. A nyugdijak kifizetését 
most meg is kezdték, azonban a 
nyugdijasok megdöbbenésére a má- 

jusi nyugdijnak csak a felét adják. 
A nyugdijasok szövetségének veze- 
tősége emiatt tegnap reggel a pénz- 

ügyminiszterhez tiltakozó táviratot 
intézett és intézkedést kért arra vo- 
natkozólag, hogy a nyugdijasok - 

Jakiknek az állam amugyis már 

bánsági nyugdijasok szövetségének lnégy hónapi járandóságukkal tar 
küldöttsége Bukarestben járt Miro- ! tozik - májusra teljes nyugdijukat 

kapják meg. 
A pénzügyigazgató értesitette a 

vidéki adóhivatalokat, hogy tegyeék 
meg az előkészületeket a nyugdijak 
kifizetésére. A vidéki nyugdijasok 
is a májusi nyugdijnak felét kapják, 
juniusra pedig az egészet. Nyugdij- 
könyvecskéiket már most beszedik 
és számfejtik, hogy a pénz meg- 
érkezése után a fizetést azonnal meg- 

kezdhessék. A hét végéig a vidéki 
nyugdijasok is megkapják pénzüket. 

Németországban nagy események 
van küszöbön. A délnémet államok 

kormányai nyiltan szembehelyez- 
kednek azokkal a rendeletekkel, 

amelyeket a birodalmi kormány a 
nemzeti szocialisták kedvéért hozott. 
Ez az ellentét különösen Bajoror- 
szágban igen nagy. A bajorországi 

országgyülésen Held miniszterel- 
nök kijelentette, Bajorország nincsen 
abban a helyzetben, hogy a biro- 
dalmi kormánynak a nemzeti szo- 
cialisták egyenruhaviselési tilalmát 
visszavonhassa. Wohlmut kép- 

viselő erre határozati javaslatot ter- 

jesztett elő, amely kimondja, hogy 

a bajor kormány a nemzeti 

szocialistákkal szemben ki- 
adott egyenruhaviselési filal- 
mat fentartja, mert meg van 
róla győződve, hogy a belső 

békét csak igy tudja meg- 
őrizni és a lakosságot terro- 
rista kilengésekkel szemben 
csak igy tudja megvédel- 

mezni. 
A minap történt renitenskedések 

miatt a bajor országgyűlésből több 
lésre kirekesztették a nemzeti szo- 

cialista képviselőket és igy a határo- 
zati javaslat fölött a szavazás ezek 
távollétében történt. A kommunisták 
a javaslat ellen szavaztak, a többi 
ártok pedig kivétel nélkül mellette. 

Kimondották az is, hogy a bajor 
kormány kész a birodalmi kormányt 

mogatni, azonban ebben az eset- 
en a német birodalom és Bajoror- 
zág érdekeit óvja, amikor állás- 
ontjához ragaszkodik és a memzeti 
zocialistáknak az egyenruhaviselést 
ajorország területén nem engedi 
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A bajor országgyülés magatartása 
miatt a viszony a bajor kormány és 

birodalmi kormány között igen 
Ez a körülmény kész- 

ette Papen kancellárt arra, hogy 
Lausanneból néhány napra sürgősen 
azatérjen. A birodalmi kormány ma 

Papen elnökletével minisztertanácsot 

art, melyen a bajor kormány maga- 
artásával foglalkoznak. 

Papen kijelentette, hogy a 
birodalmi kormány és a dél- 

német kormányok közötti 
nézeteltéréseket minden áron 

el akarja simitani. 
A nemzeti szocialisták a bajor 

miatt 
országgyülés határozatának nyilvá- 
nosságra való hozatala után nyom- 
ban ülést tartottak. Az ülésen maga 
Hitler beszélt és a bajor kor- 

mányt a legélesebben támadta. Ki- 
jelentette, hogy a nemzeti szocialis- 

ták nem hajlandók tovább türni és 

ha kell, maguk fogják Bajorország- 
ban a kormányt átvenni. 
Münchenben különben ma véres 

vasárnapra számitanak. Arra a hirre, 

hogy Bajorország nem vonja vissza 
az egyenruhatilalmat, Berlinből és 

Németország más részeiből negyven- 
ezer egyenruhás nemzeti szocialista 
indul München felé. 

A rendőrség kijelentette, hogy 
nem tür semmiféle felvonu- 

lást és minden erővel fentartja 
a rendet. A nemzeti szocia- 

Veres vasárnan fenyeget ma Minchenben negyvenezer 
egyenruhás nemzeti szocialista erőszakos felvonulása 

listák viszont kijelentették, 
hogy a rendőrség tilalmával 
nem törődnek és végigvonul- 

nak München utcáin. 
Kijelentették a nemzeti szocialisták, 

hogy nem türik, hogy a bajor kor- 

mány szembehelyezkedjék a biro- 

dalmi kormánnyal. A hitleristák 

ultimátumot küldtek a birodalmi 

belügyminiszternek, akit felszóli- 

tottak arra, hogy csináljon rendet 

Bajorországban, mert különben a 
nemzeti szocialisták maguk lesznek 

kénytelenek a rendcsinálásról gon- 
doskodni. A rendőrség Müchenben 

megszállotta a fontos utvonalakat 

és el van rá szánva, hogy a nem- 
zeti szocialisták felvonulását meg- 
akadályozza 

Fényes nappal 

Berlinben a Jágerstrasse egyik 
bankjában tegnap délben vakmerő 
rablás történt. A bankban javában 

folyt a munka és sok üzletfél is volt 
jelen, amikor hirtelen két álarcos 

bandita rohant be. A ban- 

diták lövésre készen tartott re- 

volverekkel a banktisztviselőket és 
a közönséget arra kényszeritették, 
hogy tartsák fel a kezüket. Aztán 

kifosztott két 
álarcos bandita egy forgalmas 

bécsi bankot 
összemarkolta egyikük a pénztáros 
asztalán levő pénzt és kirohantak. 

Odakint felugrottak a rájuk várakozó 
autóra és elrobogtak. Mire a bank- 
ban levők magukhoz tértek és az 
utcára futottak, a bankrablók már 

messze jártak. Zsákmányuk kétezer 

márka volt. A rendőrség széleskörü 
nyomozást inditott a banditák kézre- 
keritésére. 

A gyilkossággal 

tül járkál 
A gyilkossággal gyanusitott 

Littke Kálmánné irómappájában 
- mint megirtuk - orosz cigaretta- 
papirt és egy orosz étlapot találtak. 

Kiderült, hogy a szöveg nem orosz, 
hanem szerb. Az azonban még min- 
dig nem derült ki, hogy Littkené 
hogyan és mikor jutott ezekhez és 

miért rejtegette irómappája belsejé- 
ben Az ügyészségnek alapos okai 
vannak arra, hogy Littke Kálmán- 
nét kémkedéssel gyanusitsa és most 
ezeket az irómappában talált hol- 
mikat is ebből a szempontból bi- 
rálják. 

gyanusitott szép 
asszony éjszakánkint órákon keresz- 

cellájában 
Littkené, aki eddig mindig főlé 

nyesen válaszolt a hetek óta tartó 
vizsgálat során a hozzá intézett kér- 
désekre, letartóztatása óta teljesen 
megváltozott. Igen nyugtalan a te- 
kintete és éjszakánkint alig alszik 
valamit. Az őr megfigyeli, hogy órá- 
kon keresztül járkál cellájában, vagy 
pedig mozdulatlanul ül és maga elé 
mered, Ügyvédje az ügyészség hoz- 
zájárulásával naponta meglátogatja. 
Az ügyészségre több tanut idéztek 
be, akiket Litkené és Ruttkay szá- 
zados viszonyára vonatkozólag hall- 

gatnak ki. 

e
n
u
s
a
n
a
 

3. OLDAL 

Vadnyugat 
Temesvár egyik legnépesebb 

kerületében 

Nemrégiben irtunk arról a lehe- 
tetlen helyzetről, melyet a cigányok- 
nak Rónác közelében való letelepi- 
tése teremtett. Ezek hagyományos 
piszkosságukkal veszélyeztettik a 
közegészségügyet, megbizhatatlan- 
ságukkal pedig a közbiztonságot. A 
rónáciak ezen panaszához most ujabb 
baj járul, A rónáci mezőn levő göd- 
rökben még az árviz és az esözések 
eredményeként annyi viz maradt, 
hogy azt nemcsak gyermekek, ha- 
nem felnöttek is fürdésre használják 
fel. Természetesen meztelenül füröd- 
nek és az arra járni kényszerülöket 
feltánő módon szemlélőivé teszik 
nem épületes enyelgéseiknek. Külö- 
nösen a leányokat és asszonyokat 
molesztálják tolakadó szemtelenség- 
gel. Felhivjuk ezekre a vadnyugati 
állapotokra a rendőrség figyelmét, 
mely nagyon könnyen megszüntet- 
hetné a panaszokat, ha eltiltja a 
gödrökben való fürdést és a rende- 
let betartása érdekében egy örsze- 
met állit oda. 

Péter és DPál 
napján ujabb propagandautra in- 

dul a Magyar Párt 

A Magyar Párt - mint a Déli 
Hirlap tegnapi száma megirta - ma 
tizennyole temesi községben tart 
népgyüléseket. A párt titkársága 

azonban már megszerezte az enge- 
délyeket ujabb tizenhat gyülésre, 
amelyeket szerdán, junius 20-én, Pé- 

ter és Pál apostolok napján fognak 

tartani. Ezek a gyülések a követke- 
zők: Románszentmihály reg- 
gel nyolc órakor Reiter János há- 
zánál, Aurélháza délelőtt féltiz- 

kor a községi vendéglőben, Őte- 
lek délelőit fél tizenkettőkor a tem- 
plomkertben, Magyarszentmár- 
ton délután két órakor a szövetke- 

zetben, Torontálkeresztesdél- 

után öt órakor a gazdakörben, Gád 
este hét órakor Horváth András há- 
zában, Rudna este nyolc órakor 
Pázmány Ignác házában, Parác 
este kilenc órakor a gazdakörben 
Vinga reggel nyolc órakor a köz- 
ségi nagyvendéglőben, Monostor 
délelőtt tiz órakor Reich Aladárhá- 
zánál, Majláthfalva délelőtt fél- 
tizenkettőkor a Pozsár-vendéglőben, 
Németszentpéter délután két 
órakor a községi moziban, Murány 
délután három órakor Szomoru Pál 
házánál, Székesut délután négy 
órakor a gazdakörben, Per jámos 
délután öt órakor a Dáciaszálló ter- 
mében, Zsombolya este hét óra- 
kor a Magyar Párt helyiségében. 
Ezeken a gyüléseken a párt bán- 
sági képviseletépen Kriván Gyula 
dr, Gyulay János dr, Kubán 
Endre, Koppány Rezső, Holló 
Gyula, Páll György dr., Cseres- 
nyés Sándor és Irsa Dániel vesz- 
nek részt. A központ kiküldöttei két 
csoportban nyolc-nyolc községet lá- 
togatnak meg. Valamennyi község- 
ben propagandabeszédeket tartanak, 
azonkivül ott - ahol ez még nem 
történt meg - levezetik az évi köz- 
gyüléseket is. 

A bánsági Magyar Pártnak mára 
Nagyszentmiklós, Oscsa- 
nád, Valkány és Óbessenyő 
községekben tervezett gyülései el- 
maradnak. A gyüléseket az ottani 
tagozatok kérelmére a jövő vasár- 
nap, julius 3-án fogják megtartani. 

-- 



4. OLDAIL 

HIREK 
Junius végén 
a lígetek padjain kípírult arcu fia- 
talok böngésznek rongyolt szélü kőny- 
veket, forgatnak kapott födelü fegyze- 
teket. Készül a nagy ősszecsapás ta- 

nár és diák között, nyolc évíg tít- 

kos remegéssel várt nagy leszámolás, 

a legendás érettségi. Mennyi remény- 

ség, mennyi tudatos és tudaitlan ké- 

szülódés addíg hétpecsét alatt őrzőtt 

títkok felé, mennyi sóhaj és végül, 

miért? Mi lesz, ha az első cígaretta 

füstfe elszáll, ha a bankett mámora 

zltünik és a sétabot, az életbelépés ősí 

szímboluma, az a büszkén forgatott 

bot sarokba kerül, mi lesz azután ? 

Padon magoló, gondtalan lelkü kís- 

diák, ne nész át a szomszéd padra, 

ne tektnts azokra a borostásképü, kí- 

térdelt nadrágu elkeseredett emberek- 

ze, akik merően vévedeznek maguk 

elé, akík éhesen tekíntenek a pereces 

ember felé, akík félve, lopva píslan- 

tanak tarkaruhás nevelőnök után. ne 

nézd őket. Ne nézz reájuk, ne borul- 

jon felhő a te líszta szemeídre, a te 
öntudatos szólamaidba ne vegyüljön 
még zavaró akkord. Mert ezek ís v0l- 
tak valamíkor kipírult arcu maturán- 
dusok, ezek ís állottak szígoruképü 2r0- 
fasszorok előtt, ezek ís forgattak győ- 
zedelmes mosollyal valamikor kezük- 
ben ezüstfejü botot. Valamíkor ezek- 
nek ís jelentett egy késő junius reá- 
juk váró hírt, dalt, rangot, pénzt és 
nőt. Valamikor ezek lendültek büsz- 
kén parki padokról a remegve ímádott 
Életbde és visszahozta őket a könyőör- 
telen Élet ide a Te szomszédságodba, 

kopottan és legyőzőtten az őreg liget 

padjatíra. 
(cs. 2. s.) 

- Baran prefektus a fővárosban. 
Baran Koriolán dr. vármegyei 
prefektus pénteken este távirati meg- 
hivásra Bukarestbe utazott. A pre- 
fektus ma este tér vissza Temes- 

várra. 

A JÓZSEFVÁROSI MAGYAR 
PÁRT MA KÖZGYÜLÉST TART. 

A Magyar Párf Temesvár-józsei- 
városi tagozata, vasárnap, junius 
26-án délelőtt féltizenkét órakor 
a Bem utcai Forgács-féle terem- 
ben (a Bega-parton) tisztujitó köz- 
gyülést és választási propaganda- 

gyülést tart. Kérjük szives meg- 
jelenését. Az elnökség. 

- Tiz milliót kapnak a Resica- 
alkalmazottak. D. R. Joanites- 
cu munkaügyi miniszter tegnap ami- 
nisztertanácson szóvá tette a Re- 
sica-müvek munkásainak ügyét. 
A minisztertanács intézkedett, hogy 
a Resica műveknek fizessenek tiz 

millió leit az államtól járó követe- 
lésükre előlegül. Ezt a tiz millió 
leit teljes egészépen a munkások és 
a tisztviselők között kell a hátralé- 

kos fizetések kiadására forditani. 

- Leleplezett kommunista szer- 
vezkedés. Szegeden nagyszabásu 

kommunista szerveszkedést lepleztek 
le. A szerveszkedes élén Füssy 

László, Duci Ferenc, Hegedüs 
István és Gál János állottak. Mind- 
anégy fiatalember ismert szegedi 
család sarja. Nagyobb mennyiségü 
ekrazitot is találtak náluk. Ezzel 
elsősorban a rendőrséget és az 
ügyészséget akarták felrobbantani, 
mert szerintük ez a két intézmény 
üldözi leginkább a kommunistákat. A 
fiatalemberek beismerésben vannak. 
Valószinüű, hogy hamarosan még 
több letartóztatás várható. 

1932 JUNIUS 27. 

A feloszlatott városi és megyei 
nagytanácsok tagjai vissza- 

kapják választójogukat 
A szociáldemokratapárte tegnap 

adta ki választási manifesztumát. A 

manifesztum hangsulyozza, hogy a 

gazdasági válság és a fenyegető 

államcsód a Jorga-kormányt meg- 

buktatta. Romániában a legtöbb 

munkanélküli minden segély nélkül 
tengődik és senki nem törődik velük. 

Amig a bankokat, a nagyiparoso- 

kat és a petroleumvállalatokat mil- 

liókkal támogatják, addig az éhező 

munkásokkal nem törődnek. 

A háboru után adtak az igény- 

jogosultaknak földet, de csak 

félelemből. Most pedig ugyan- 

csak félelemből csinálták meg 

a konverziót. 
A kormánynak az a kötelessége, 

hogy necsak akkor cselekedjék jót 
a nyomorgó néppel, amikor már fél 

tőle, hanem sokkal előbb kell azt 

megtenni. A munkásokon kivül tá- 
mogatni kell a kormánynak a kis- 
ipart, a földmiveseket és az intel- 
lektueleket is. Küzdeni kell a heti 
negyven munkaóráért és a munka- 
nélküliek állami támogatásáért. A 
manifesztum felszólitja mindazokat, 
akik a helyzet javulását akarják, 
hogy szavazzanak a szociáldemo- 

krata pártra. 
A kormány végre döntött a me- 

gyei és községi nagytanácsok által 
választandó szenátorok megválasztá- 
sának módja felett. A kormány azt 
a megállapodást választotta, hogy a 
feloszlatott választott községi és me- 

gyei nagytanácsok tagjainak meg- 

adja a szavazati jogot. 
A kormány azon álláspon- 

ton van, hogy most nem 

tarthatja meg előbb a köz- 
ségi és megyei választáso- 
kat, mert ha azt megtenné, 
ugy a parlamenti választá- 
sokra csak szeptemberben 

kerülhetne a sor. 
A király pedig azt akarja, hogy a 

parlamentet az ország a rendes és 
törvényes időn belül válassza meg. 
Minthogy a megyék és községek 
tanácsainak szenátorválasztása nél- 
kül a parlament csonka lenne, az- 
ért kellett a törvénytelenül feloszla- 
tott tanácsok választójogát elismernii. 
Az Adeverul szerint G o g a pártja 

optimisztikusan megy a választások 
elé. Averescu azt jósolja Gogának, 
hogy még kéz százalékot sem kap 

majd. 

- Uj ideiglenes községi bizott- 
ságok Temesben. Baran Koriolán 

dr. vármegyei prefektus kinevezte 

Ság, Ujkisoda és Panyova községek 
uj ideiglenes bizottságait. Ság 
ideiglenes bizottságának elnöke 
Casap Vichentie, tagok Savu Petru, 

Schmiedt Károly, Wendel Miklós 
és Becker Miklós. Ujkisoda 
ideiglenes bizottságának elnöke 
Popovici Miklós, tagok Lazar Tra- 
ján, Szabó Imre, Erhardt Dániel és 

Plank Ferenc, Panyova község 
ideiglenes bizottságának elnöke 
Adam Danila, tagjai Brestovcian 
János, Ursulezecu Avram, Handl 

Pét r és Hart Péter. 

Ha megbetegszik a bendő, 

Egy-két KOPROL elegendő 

Csak eredeti csomagolásban valódi. 

- A Katolikus Munkásegyesület 
mehalai tagozata ma délután négy 
órakor a templom melletti katolikus 

otthonban évi rendes közgyülést 
tart. A közgyülésre nemcsak a ta- 
gokat, hanem az összes érdeklődő- 
ket is szivesen meghivják. 

* Magaslati gyógyhely és nya, 
ralótelep Stájerlak (Steierdorf) meg- 
nyilt. Magassága 741 méter a ten- 
ger szine felett. Pensióár 126-136 
lei. Kérjen prospektust! 
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BASCH ANDOR 
tüzifa kereskedés 

Engros - Detail 
Józsefváros, Pályasor 

Zöldpázsit-utca sarok 

- A tömegbe rohant egy auntó. 
A párisi tavaszi autószalón megnyi- 
tási ünnepségeinek fénypontja szo- 
kott lenni a Bois de Boulogneban 

megrendezett Prix de Beauté. Most 

tartották meg a versenyt, szebbnél- 
szebb ragyogó autók vonultak el a 
zsüri előtt, amikor sulyos kimene- 

telüű szerencsétlenség zavarta meg a 
verseny lefolyását. Cordemas 
venezuelai követségi tanácsos fele- 
sége hajtott el a zsüri előtt, a kocsi 
hirtelen óriási sebességgel a közön- 
ség sorai közé rohant és tizenöt em- 
bert megsebesitett, akik közül nyolc 

sulyos állapotban van. Két ember- 

nek mindkét lábát 2z autó kerekei 
valósággal lemetszették. 

- A Resicai Dalárda verseci ki- 
rándulása. A Resicai Dalárda leg 
utóbb meghivta a verseci dalegylet 
és Wolff Károly dr. elnök veze- 
tése alatt lelkes tömeg várta a re- 
sicaiakat. Wolff Károly dr. üdvözölte 
a vendégeket, akik nevében Orth- 
mayer Sándor bankigazgató, el- 
nök válaszolt. Majd a resicai dalo- 
sok a német házba vonultak, ahol 
uzsonna várta őket. Este hangver- 
senyt rendeztek és a közönség me- 
legen ünnepelte a resicai dalosokat, 
akiknek baritonistája, Schmidt 
Károly szólószámokat adott elő. A. 
hangversenyt tánc követte. Másnap 
megtekintették a várost és este jól 
sikerült kirándulás emlékével utaz- 
tak vissza. 

- Lugos és Karánsebes uj ideig- 
lenes bizottságai. A kormányválto- 
zással kapcsolatban BiraescuSán- 
dor dr. a lugosi ideiglenes bizottság 
volt elnöke is beadta lemondását és 
a kormány Jucu Sándor dr., ügy- 
védet nevezte ki az uj bizottság el- 
nökének. A bizottság tagjai lettek 
Novac Koriolán, a Creditul Ba- 

natean igazgatója, Milovan 
György magántisztviselő, Rusalin 
Muklós ipartestületi elnök és Jetza 
Konstantin. A magyartag Fekete 

János dr., ügyvéd, mig a németség 
képviselője Eisele János szolgála- 
ton kivüli kapitány lett. Az uj vá- 
rosi bizottság már letette az esküt 
Olariu Titusz dr., prefektus kezeibe. 
A karánsebesi városi ideiglenes bi- 

zottság elnöke Domaneantiu Miklós 
dr. lett, mig a bizottság többi tag- 

jainak Citescu Miklós, Mage- 
riu Simon és Ancusa Romulusz 

főesperest nevezték ki. A németséget 
Bartius Ede képviseli. 

- Támogatás a nagybeteg zene- 

tanár részére. A Déli Hirlap 
megirta, hogy Hoós János nyug- 

dijas zeneiskoiai tanár, aki betegen 
fekszik, milyen mostoha anyagi kö- 
rülmények között él. Olvasóink jó- 
szive szeretettel fordul az ismert 
zenepedagógus felé és a cikk meg- 

jelenése után nyomban megérkezett 
a két első adomány. H. J. olvasónk 
százhusz, egy Megértő Lélek pedig 
- maga is nagyon szegény - 
negyven leit hozott a kiadóhiva- 

talba. Meg vagyunk róla győződve, 
hogy a kezdet buzditólag hat sok 
olyan olvasónkra, akiknek gyerme- 
két Hoós tanár tanitotta, vagy aki 
maga tanult nála és sietni fog te- 

hetségénhez képest háláját iránta 

leróni. 

- Női doktorok. A budapesti 
egyetemen tegnap husz doktoravatás 
volt. Az uj doktorok között van 
Karinthy Frigyes iró felesége, 
továbbá Móricz Virág, Móricz 
Zsigmond iró leánya is. 

- Kik lehetnek a munkáspénztár 
tagjai. A kormány elhatározta, hogy 
a munkásbetegsegélyző pénztárak- 
nak csak olyanok lehetnek tagjai, 
akiknek havi keresete nem haladja 
meg a hatezerhatszáz leit. 

a z m a m ma m a a i Em E 

a Három órás kacagás : 

Salamon Béla 
estélyein 

H sz m s m Ei E Er EzTE Ea er m m a mr a 
* Mária jól érett. Földes Jolán re- 

génye a Mikszáth Kálmán regény- 
pályázat 1932. évi kitüntetettje lett. 

Üde és friss irás Harsányi Mária 
gimnazista kisasszony története, 
olyan üde és friss, amilyen csak egy 
tizenkétesztendős leányélet tud lenni. 
De 1932-ben élünk és e kor zavaros 

problémái nem kerülik el az alig 
bontakozó életeket sem. És Maca 
egészen egyedül áll szemben az élet- 
tel: édesanyja, egyetlen bizalmas 
barátja öngyilkos lett. Sejti, hogy 
anyja a boldogságot kergetve sod- 
ródott férfitől-férfiig. És azért halt 
meg, mert későn találkozott az iga- 

zival. Elindul, hogy megkeresse ezt 
a férfit. A regény hősnőjének utja 
kényes és veszedelmes. Meg nem 
remegő kéz és biztos szemérték kell 
hozzá, hogy a regény ne zuhanjon 
le a tiszta müvészet magasságaiból. 
Földes Jolánnak tévedhetetlen a 

szemmértéke és csalhatatlan az iz- 
lése. Gyöngyöző kacagás és a sziv 
édes hangjai muzsikálnak benne. 
Egyetlen patetikus szó nélkül prédi- 
káció ez a könyv az életörömről és 
az élet vállalásának értelméről. S 
mindezek mellett olyan könnyü ol- 
vasmány, hogy az olvasó észre sem 
veszi, mikor frissen és jókedvüen 

már az utolsó oldalra fordit. A könyv 
ára 117 lei. Kapható minden könyv- 
kereskedésben, vagy ahol nincsen 
Lepagenál Cluj. 

- Választói igazolványok kivál- 
tása. A bánsági Magyar Párt ifjusági 
tagozatának elnöksége felszólitja 
választói jogosultsággal biró tagjait, 
hogy a közeledő parlamenti válasz- 
tásokra való tekintettel választói 
igazolványaikat feltétlenül váltsák ki. 
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Hadihajón őr 
psztott sziámi ki 

os királyságot az edd
igi abszolu- 

ztikus királyság helyett
. A királyt 

bhogysem akarják többé a tróno
n 

Htuk - most ünnepli
 fennállásának 

akására, akinek szerenádot adnak, 

előtt tiz órakor az eg
yesületi helyi- 

ségben, 

összes dalárdák gyülekeznek és a 

Miga józsefvárosi plébániat
emplomba men- 

nek, ahol a Temesvári 
Dalkör véd- 

m nöke, 
postplébános misét mo

nd és beszen- 

teli az egyesületi zászlót. 

Forgács-teremben dis
zközgyülés lesz, 

délben bankett kü
vetkezik, este pe- 

w dig táncmulatság fejezi be az ün- 

nepi jubileumot. 

Bangkokból ujabb hirek 
érkeztek 

forradalomról. A sziámi ki
rály és 

aládja egy hadihajón van, ahol 

glyokként őörzik őket. A 
forradal- 

Arok kijelentették, hogy 
nem akar- 

k köztársaságot, hanem alkotmá- 

mert zsarnoki hajlamai mi
att 

A királynak a sze- 

zik a trónjától meg- 
x 

rályt és feleségét 
mére vetik, hogy rengeteg refo

rmot 

honositott meg és sokat költött. 

Abban is utánozta az európai or- 

szágokat, hogy a tisztek és h
ivatal- 

nokok létszámát apasztotta és a 

fizetéseiket is csökkentette. Éppen 

ezért a katonatisztek és a hivatal- 

nokok voltak az elsők, akik között 

a forradalmi eszmék fogékony ta- 

lajra találtak. 

- A Temesvári Dalkör
jubileuma. 

Temesvári Dalkör -
 mint meg- 

tvenedik évfordulóját. 
Szombaton, 

jus másodikán faklyás
menet indul 

arossy Mátyásné zászlóanya 

ajd nagyszabásu hangverseny ke 

etében tesznek tanusá
got a Dalkör 

iváló képességeiről. 
Vasárnap dél- 

a Scholier-vendéglőb
en az 

Metzger Márto
n dr. pré- 

Utána a 

Wolisberg nyaraló 
1000 ma tengetszine felett 

megnyil 

napi pensio 90 leitő
l. Prospektussal 

és közelebbi felvilágostással szolgál 

J. Weinfurter Wolf
sberg Jud. Severin 

és Prové Márton 
Timisoara III., Str. 

Ödobescu (Holló utc
a) 11. Telefon: 22.

03 

- Ma kezdődnek az irásbeli 

érettségi vizsgák.
 A két érettségi 

bizottság megérkezett Temesvárra 

és ma megkezdi mü
ködését. A Car- 

men Sylva Hiceumban müködő bi- 

zottság elnöke Sergescu Péter 

egyetemi tanár. Ennél a bizottság- 

nál 127 jelölt vizsgázi
k. A második 

bizottság elnöke Lu
pas kolozsvári 

egyetemi tanár, ez a bizottság 121 

jelöltet vizsgáztat a Diaconovici 

Loga liceumban. Az
 irásbeli vizsgá- 

latok mindkét bizotts
ágnál vasárnap 

reggel nyolc órakor kezdődn
ek és 

az irásbeli eredményei
t kedden este 

nyolc órakor hirdetik ki. Szerdán 

reggel kezdődnek meg a szóbeli 

vizsgálatok, naponként husz jelölt 

vizsgázik. Az első bizo
ttság vizsga- 

rendje a következő: lugosi leány 

gimnázium, Notre Dame, piaristák, 

állami német liceum, zsidó liceum 

és Carmen Sylva. A ma
gyar és né- 

met intézetek tanulói filozófiából, 

fizika-kémiából és természettanból 

anyanyelvükön vizsgázhatnak. A 

Diaconovici Logában működő bi- 

zottság előtt a lugosi
, karánsebesi, 

oravicai és temesvári állami liceu- 

mok hallgatói vizsgáznak
. Az érett- 

ségi vizsgálatok julius negyedikén, 

hétfőn fejeződnek be. 

- Meglopták álmában. Kelle
met- 

len kalandja akadt Koh
n Vilmos, 

Galamb utca 5. szám alatti lakos- 

nak. Etmult éjjel meglopták és mi- 

alatt aludt, pénztárcája, melyben 

nyolcszáz lei készpénz és i
ratok vol- 

tak, valamint ruhái is eltüntek. A 

nyomozás eredménye
képpen sikerült 

Tóth János, 46 éves gyarmatai 

napszámost elfogni, aki bevallotta, 

hogy berugott állapotban
 beosont a 

lakásba és onnan az alvó ember 

holmijait elvitte. A tolvajt letartóz- 

l 

- A határmenti birtokosok eg- 

zisztenciális csapása. Azokat a b
án- 

sági birtokosokat, akiknek földje a 

román-jugoszláv határ mentén 
fek- 

szik, sulyosan érinti a jugoszláv 
ha- 

tárzár. Ez a rendelkezés ugyanis k
i- 

zárja azt a lehetőséget, hogy 
román 

állampolgár jugoszláv területen fek
vő 

birtokát megmüvelhesse. A határz
ár 

különösen a szőlőtulajdonosokat 

sujtja, mivel nem öntözhetik szőlő- 

tőkéiket kékkővel, ezáltal a pero- 

nospora elhatalmasodik. Különösen 

Máriafölde, Kisteremia, Nyerő és 

Lunga községek gazdái szenve
dnek 

legtöbbet. Jonescu Gyul
a dr. al- 

ispán sürgönyig fordult a belügy- 

miniszterhcz és közbenjárást kért. 

Baran Koriolán dr. pref
ektus, aki 

éppen a fővárosban tartózkodik, 

szintén interveniált a kormány
nál ez 

ügyben. 

= Végzetes fürdés. Of
szenica 

temesmegyei községben Winter 

György gazda tizenegy éves fia 

fördőzés közbpen az egyik vizzel 

telt gödörbe fulladt. A fiut édes- 

anyja megbizással a cipészhez 
küldte, 

a tizenegy éves György el is
 indult, 

de utközben találkozott a pajtásai- 

val, akikkel a községhez tartozó 

vizesgödrökbe ment fürdeni. A
 többi 

gyermekek a part szélén a sekély 

vizben játszadoztak, amikor Winter 

György hirtelen a mély vizbe gá- 

Buziási Phönix 
aásványvizet 

Üdit Gyégyit 

Kapható minden jobb ven- 

déglőben és kereskedésben. 

INDEMNBEN 
LEGszebbet, 

LEGujabbat, 

LEGnomabbat, 

LEGoicsóbb árban adjuk!! 

FORTUNA 
Gyárváros, Kossuth-tér 

Divatáruház 

Eiljegyzés. Tri lcs Ilonka és 

Hegedüs Lajos jegyesek. (Min- 

den külön értesítés helyett.) 

- A magyar kormányzó fele
sége 

a szegényekért. Horthy Miklós 

magyar kormányzó neje értesitette 

Budapest főpolgármerteri hivatalát, 

hogy az Angyalföld mellett levő 

Jeruzsálem-telepen, amel
yen a ma- 

gyar főváros legszegényebb nép- 

osztálya lakik, saját költségén husz 

család számára lakóházaka
t épit. 

= A Jorga-párt temesi listája. 

A Jorga-párt temesvári tagozata 

ölést tartott, amelyen elhatározták, 

hogy a párt résztvesz 
a temesme- 

gyei választáson és hétfőn nyujtja 

be jelölő listáját a törvényszéken. 

Listavezető Popescu Misu tanár 

volt képviselő lesz. A teljes listát 

ma állitják össze. 

- Erdekes vendég. Budapestről 

jelentik, hogy a magyar főv
árosnak 

néhány nap óta érdekes vendége 

van. Irge Bajpai, Gandhi ba- 

rátja, aki a télen résztvett 
a londoni 

kerekasztal-konferenciá
n, azóta pe- száRAZ ELÖRENDÜ- 

zolt és elmerült. A segitség
ül hivott 

emberek már csak a holttest
ét fog- 

.......... 

dig Genfben tartózkodott, ahol a 

hindu népet képviselte, nem
rég Bu- 

dapestre érkezett. Csak néh
ány na- 

pig akart ott maradni, 
de a város 

annyira megtetszett neki,
 hogy ot- 

tani tartózkodását meghos
szabbitotta 

és csak julius közepén ut
azik tovább. 

TTa 
VERENYKÉDES OLcSÓ ÁRON 

BELAKRAUSERE TEMESVÁ
R 

TELEFON: 18 

Elhajasodásnál, köszvénynél ! 

és cukorbetegségnél a természetes 

„Ferenc Józsefő keserüviz
 javitja a 

gyomor és a belek müködését és 

előmozditja az emésztést. 
Az anyag 

cserebántalmak gyógyitó eljárásai- 

nak több kutatója megállapitotta, 

hogy Ferenc József viz-ku
ra nagyon 

szép eredményre vezet. A Ferenc 

József keserüviz gyógysze
rtárakban, 

drogériákban és füszerüzletekben 

kapnható. 

- Albrecht főherceg szüz
beszéde. 

Albrecht főherceg a magyar 

felsőházban tegnap mondt
a el szüz- 

beszédét. A főherceg méltatta a 

kormány müködését, aztá
n külpoli- 

tikai kérdésekről beszélt. 
A lausan- 

nei konferenciáról szólva kijelen- 

tette, hogy optimisztikusan vi
seltetik 

a tanácskozások iránt és reméli, 

hogy az ottani határozatokból Ma- 

gyarországnak is haszna lesz. Az- 

után szólt a belső bajok
ról és szük- 

ségesnek tartja a telepitést, mert 

szerinte Magyarországnak mé
g min- 

dig vannak olyan vidékei, ahol a 

lakosság ritka, más helyeken vi- 

szont tulsáru. A lakosság helyes 

" B. Roth Olga kozme
tikus, Bel 

sches Haus) legmodernebb elektro 

mos soványitó massage ke
zelése rö 

mutat fel. 

nyujt dijmentesen 

minden kérdésben. 

és ügyészségen minte
gy két hét ót 

minden nap 

szemű, kétségbeesett asszony, 

resi. 

kilóméteren keresztül
 felkutatták 

tatták. 
dig még nem találták me

g. 

város, (Szt. György-tér s
arok, Deut- 

vid idő alatt kiváló eredményeket 

Érdeklődőknek szivesen 

felvilágositást 

A Begába fult gyermeküket 

keresik. A temesvári rendőrségen
 

megjelenik egy kisirt 

aki 

tizenhárom éves fiának
 holttestét ke- 

A fiu, Vörös László
, tanonc 

volt az egyik Bega mentén fekvő 

gyárban és ebédszüne
t alatt bátyjá- ában 

val a Begában fürdött. A
 fiatal inas - A józsefvárosi templomi éne

k- 

a folyó közepéig uszott 
és ott el- kar Buziáson. A józsefv

árosi kato- 

merült. Bátyja kiáltozására többe
n likus plébánia templomi énekkara 

a segitségére siettek, de Vörös ma, vasárnap Buziásra rándul át, 

László nem került többet elő. A 

kétségbeesett szülők mintegy két 

folyó medrét, de a fiu ho
lttestét ed- 

elosztásával a megélhetés csak ja- 

vulna. 

" Igiena fürdő és uszoda egész
 nap 

nyitva a közönség számára.
 

Szerb calosünnep a Petőfl- 

csárdában. A gyárvárosi szerb da- 

lárda vasárnap nagy dalosünn
epélyt 

lendez a Petőfi-csárdában, melyre 

vendégeket szivesen látnak. Autó- 

buszok a Dóm-térről indulnak. A 

dalárda számain kivül tam
burazene- 

kar, valamint különféle atrakciók 

szórakoztatják a közönséget. Ked- 

vezőtlen idő esetén a kiránd
ulást el- 

halasztják. 
g Déli Hirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti B
ristol szálloda hell- 

a 

ahol az ottani templomban
 Szegő 

Ferenc karnagy vezénylete alatt és 

Mecher Jánosné közremüködésé- 

vel a mise alatt énekelni fog
. Ven- 

a 

Az urnák elé 
ötvenkét szavazóhely

iségben já- 

rulnak a temesi választó
k 

A hatóságok már megkezdték a 

választással kapcsolatos intézkedé- 

sek megtételét. Temestorontálme- 

gyének - mint az előző választá- 

Sokon - ötvenkét vála
sztói körzete 

lesz. Temesvárott tizene
gy szavazat- 

szedő helyiség lesz. Nyolcban te- 

mesvári lakosok szav
aznak, három- 

ban pedig környékbeli k
özségek. A 

temesvári választók nevük kezdő- 

betüi szerint a következő hel
yeken 

szavaznak: 1. A, B Banatia; 2 C, 

D, E, F Diaconovici
 Loga; 3. G,H, 

LJ] felsőkereskedelm
i iskola; 4. K, 

L piarista főgimnázi
um; 5. M, N, 0 

zsidó liceum; ő. P, C, R Carmen 

Sylva leányliceum; 7 s, Sz
, Sch, 

Magyar utcai iskola; 8. T, U, V, 

W, Z Fürdő-utcai iskol
a. Környék- 

beli községek Temesvárott a siket- 

néma intézetben, a Dó
zsa-utcai elemi 

iskolában és a Telekház-téri isko- 

lában szavaznak. A vár
megye terü- 

letén két szavazatszedó h
elyiség lesz 

a következő községekben: Zsom- 

bolya, Óbessenyő, Nagys
zentmiklés, 

Lippa és Buziás. Szavazóhelyek 

lesznek ezenkivül Ujpé
cs, Gyülvész 

Rudna, Gyertyámos, Billéd, 
Nagy- 

komlós, Lovrin, Németszentmiklós, 

Perjámos, Székesut, 
Kétfél, Vinga, 

Karány, Fibis, Kövesdia, Gizella- 

falva, Kiszető, Rékás, Remete, Tö-
 

rökszákos, Niczkyfalva, Gátalja, 

Nagyjécsa, Denta, Detta, Csákov
a, 

Zsebely és Liebling köz
ségekben. A 

választási igazolványok kiállitását 

az illetékes hatóságok már meg- 

kezdték és azokat a választók a 

a járásbiróságok utján fogjaák meg- 

kapni. 

a Viharos nyarunk lesz, a 

: mert Salamon Béla 
m 
m 
m 

kacagó orkánt hoz a 

dégeket szivesen látnak. 
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- Uj jogi doktor. Szegedy 
Miklós ügyvédjelöltet, Schmidt 
Mihály nyugalmazott műszaki főfel- 
ügyelő vejét, a szegedi tudomány- 
egyetemen a jogtudományok tudo- 
sává avatták. 

- Az igazság követelése izgatás? 
Dersi Imre református lelkész a 
mult esztendőben a községi tanács- 
ban kifogásolta, hogy a községi 
adóból a felekezeti iskolának járó 
anyagi segitséget nem adják meg. 
Az esetet annak idején Szabó 
András dr. ügyvéd meg is irta uj- 
ságban. Emiatt mindkettőjük ellen 
izgatásért megindult az eljárás. A 
kolozsvári törvényszék a Marzescu- 
törvény alapján Dersi Imrét egy hó- 
napi, Szabó András dr. ügyvédet 
két hónapi elzárásra itélte. Mindket- 
ten felebbeztek. 
mu m m m mi m az az Em E Er Hr Ende E 

E Senkinek nem lesz 
bánata, aki megnézi 

Salamon Bélát: 
a m m E E E E EltE E E E E te se 

* Dr. Velicsek-féle fizikális-diáte. 
tikus szanatóriunm Bocsa-Mon- 
tanán nyitva. Kitünő eredmé- 
nyek az idegrendszer, - a 
légző- és emésztőszervek, - az 
anyagcsere megbetegedésnél. 
Anyagcsere kurák. Edző és erősitő 
kurák. Külösen előnyös minden lá- 
badozónak. Saját tehenészet. Bocsa- 
Montana elismert klimatikus gyógy- 
hely. 50 százalékos vasuti kedvez- 
mény. 

Fogászat 
Foghuzás 
Fogtömés : 
Fehér arany koronaa. 
Arany korona, garantált 22 

karátos aranyny 
Goldin korona. 
Fellériozp.. 
a mai nehéz gazdasági viszonyoknak 

megfelelő legminimálisabb áron. 
Deutscon Mussa 

diplemált dentist. 
III, Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

* A tragikus sorsa háborus kor- 
osztály. Magyar László Tamás cimü 
kétkötetes regényében ezt irja meg. 
Tamás a legszomorubb sorsu hábo- 
ros korosztály tipusa. Akkor lesz ti- 
zennyolc esztendős és akkor kerül 
fel a budapesti műegyetemre, ami- 
kor összeomlik a háboru. Gyerek- 
éveit kifosztotta a világégés, amely 
kukoricás kenyeret, zsirtalan fözelé- 
ket adott a gyerekörömök helyett. 
Kifosztva, szokásból, muszájból, in 

i 

Salamon Béla 
fermesvári 

Pénteken este játszik először Sala- 
mon Béla az idei évadban Temesvá- 
rott. Páratlan szenzációnak mutatko- 
zik Budapest dédelgetett komik usá- 
nak Salamon Bélának és társulatá- 
nak vendégjátéka. Ami jókedv és hu 
mor ebben a ragyogó képességü 
müűvészben van, ezerszinü csiliogás- 
sal fog érvényre jutni. Ot legkitü- 
nőbb szerepét játsza el a temesvári 
szinpadon. Természetesen a müsor 

Szerdán, junius 29 én, Péter-Pár 
napján este 9 órakor lesz a városi 
szinházban Vágó Géza, a neves 
pesti szinész-irónak irodalmi estje, 
melynek kimagasló része a román 
és magyar költők antológiája ma- 
gyarnyelvü előadásban. Az előadás- 
ban résztvesz a nyomdászok dalár- 
dája s a munkások szavalókórusa is. 
A Déli Hirlap előfizetői, kik a lap 
kiadóhivatalában jelentkeznek, a 
29-iki Vágó Géza-est földszinti 

vasárnap este a budapesti szin- 
házi szezon egyik legnagyobb si- 
kerű ujdonságát, a Fizessen nagy- 
sád cimű rendkivül érdekes revü- 
operettet mutatja be a Jódytársulat. 
Külön szenzációja lesz az előadás- 
nak Boros Géza és Berky Jó- 
zsef, a Terézköruti Szinpad két 
ismert müvészének vendégjátéka, 
akik pazar humorukkal fognak a 
közönség szórakoztatásához hozzá- 
járulni. A Fizessen nagysád cimü 
revüoperettben Ger gely Lajos, 
Szentessy Eta, Joó Rózsi, Tóth 
Böske, Jódy Károly és Bizza Laci 
játszanak. A revüoperett rendes 
helyárakkal kerül szinre, Vasárnap 
délután hat órai kezdettel, husz lei 
egységes beléptidijjal zónaelőadás 
lesz, amikor is a Nótás kapitány 
operett kerül előadásra. A nyári 
szinkör jövő heti müsorának szen- dul neki az egyetemi életnek, nincs 

előtte komoly, elérhető cél. Ott- 
hagyja az egyetemet, uj célokat ha- 
zudik magának, meddő harcokba 
menekül, italban, asszonyban keres 
tartalmat tehetetlen életének, de vé- 
gül ráeszmél saját hitetlenségére, 
összetörve, reménytelenül áll félre 
az utból, mert fél, hogy elromlott 
életével megfertőzi azoknak az éle- 
tét is, akiket mindennél és minden- 
kinél jobban szeret. A kétkötetes re- 
gény 360 oldalon füzve 117 - lei, 
kötve 165- lei. Kapható minden 
könyvkereskedésben, vagy ahol 
nincs, Lepagenál Kolozsvár. 
- Nyolevannégy éves öngyilkos. 

Gertz Péter, nyolcvannégy éves Var- jas községbeli gazda, az elmult éj- 
szaka az éléskamrában felakasztotta 
magát és mire a hozzátartozói ráta- láltak, már halott volt. Tettét beteg- sége miatt követte el. Az ügyészség a temetési engedélyt megadta, 
* Ha Temesvárra lön, kérje mindenütt 
ingyenes tájékoztatót, (Conducatorul prix Timisoara.) 
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száru cseresznye kedden este kerül 

zációja Hunyadi Sándor világhirü 
szinműüvének, a F eketeszáru cse- ' 
resznye előadása lesz. A Fekete- 

szinre Mesznicsek Magda és 
Ladányi Imre együttes fellép- 
tével. Hétfőn este a Tul a Dunán 
Baranyában cimű operettujdonság kerül szinre husz leies helyárak 
mellett. 

Zilahy Irén Londonba szerződött. 
Zilahy Irén magyar szinésznő, 
aki néhány év előtt a temesvári 
szinháznak volt tagja, a londoni 

Szinház 

Megkezdték már a jegyek árusitásár 

többi része is az évad legnagyobb 

Tiz leies földszinti 
Déli Hirlap előfizetői 

szinházi estfjén 

és fársulatának 
előadásaira 
sikert elért darabjaiból tevődik ösz- 
sze. Mindenki igyekezzék jegyekről 
már most gondoskodni. Götz Erzsi, 
Ditróy Ica, Sass Oly, Komlós Vil- 
mos, László Miklós, Mészőly Tibor, 
Ronay Géza és Havass Sándor ját- 
szanak Salamon Béla mellett pom- 

Az előjelekből itélve lelkes közön- 
ség fogja végigtapsolni Salamon 
Béla és társulatának vendégjátékát. 

zsölyehelyek a 
nek Vágó Géza 

zsölye és zártszék jegyeit ro leiért 
kapják, a páholyt 5 személyre 50 
leiért. Erre a kedvezményre csak 
azok az előfizetők tarthatnak igényt, 
akik május 31.ig kiegyenlitették elő- 
fizetési hátralékukat. Nemelőfizetők 
hétfőtől a szinházi pénztárnál 80, 70, 
60, 50, 40 és 20 leiért előre válthat- 
ják jegyeiket. Ugyancsak hétfőtől 
kaphatók a Déli Hirlap kiadóhiva- 
talában a tiz leies jegy váltására 
jogositó utalványok. 

A nyári szinkör ujdonságai. Ma,: Dury Lane szinházhoz szerződött, 
ahol már őszkor kezd játszani. 
Zilahy Irén addig is az angol nyelv- 
ben gyakorolja magát és augusz- 
tusban már Londonba költözik. 

Nyári Szinkör műsora 
Szombat este fél 10 órakor: Fi- 

zessen nagysád. Operettsláger, Bo- 
ros Géza és Berky József, a Teréz- 
köruti Szinpad müvészeinek vendég- 
szereplésével. 
Vasárnap délután hat órakor: 

Nótás kapitány. Operett, 20 leies 
egységes helyárakkal. 
Vasárnap este fél 10 órakor: Fi 

zessen nagysád. Operettsláger, Bo- 
ros Géza és Berky József, a Teréz- 
köruti Szinpad müűvészeinek vendég- 
szereplésével. 

Hétfő este fél 10 órakor: Tul a 
Dunán, Baranyában. Operett, egysé- 
ges zo leies helyárakkal. 
Kedden este: Feketeszáru cse- 

resznye. Mesznicsek Magda és La- 
dányi Imre vendégfelléptével, 
Szerda este fél 10 órakor: Mo- 

soly országa. 
Csütörtök este fél 10 órakor: To- 

rockói menyasszony. Mesznicsek 
Magda felléptével. 
Péntek este fél 10 órakor: Lám- 

paláz: Csak felnőtteknek. Zónahely- 
árak. 
Szombaton este fél 10 órakor: 

Angyalt vettem feleségül. Operett- 
sláger. 

Gabonaárak magaánárfolyama. Bu- 
za 305, tengeri 220, korpa 210, árpa 
260, zab 310, uj repce 470-475, bur- 
gonya 140-150, tökmag ős5 lei 
százkilónkint. Az irányzat üzlettelen. 

* Szeplőit, májfoltjait eltünteti a 
higanymentes Depigmin 
arcviz. Kapható kizárólagosan a 
Mária gyógytárban a Mária szo- borral szemben. Utánzatoktól óva- kodni. 

A Nemzeti Bank hivatalos deviza- 
árfolyama. (Az első szám a vételt, 
a második az eladást jelenti) Francia 
frank 6.59-6.63, angol font 6.05- 
6.10, svájci frank 32.60-32.80, né- 
met márka 30.60- 40.-, dollár 166.90 
-167.70, olasz lira 8.58-8.70, cseh 
korona 4098-5.-, osztrák schilling 
18-10, magyar pengő 22-23, szerb 
dinár 2.60-2.90, hollandi forint 

pás szerepeket. Jegyek elővételben 
a szinházi pénztárnál már kaphatók 

mzlsztzszse 

IDŐJÁRÁS. A meteorológia 
tézet jelenti: 
várható, északi szelekkel és 
vábbi esőhajlandósággal. 

sitő 

ked 

gazdasági cikkek mélyen leszállit árban kaphatók Scherter vaskeres. 

1932 JUNIUS 27. 

Változékony 

Peronospora fecskendők, neme 
gummi, kerti szerszámok, me; 

ésében, Temesvár-Belváros. 
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Bel 

For 

film.) 

Kiutasitották a két világsztá, 
Amerikából. A Varety cimű ne 
yorki folyóirat szerint a kivándorl 
hatóság felszólitotta Gre ta Ga 

mert filmüvésznőket, 
az Egyesült Álla 

A kiutasitás 
feltünést kelt. 

filmvigjáték) 

Gyárvárosi Apolló mezi: 
ben (Beszélő film.) 

lózsefváros! Tivoli mozi : 
Sing fegyházban (hangosfilm) 

és Marlene Dietrich i 

amerikaszerte nagy 

Mozik műsora 
Vasárnap és hétfő 

városi Capitol mozi: Conto X (Beszél 

um mozi: Viharzó szerelem (Beszé, 

Állat az embe 

vári 

hat 

ahol 

lesz. 

Az 

előtt 

nak ! 

vári 

bajno 

belép 

nyitó 

T 

67.60- 67.85, belgas 23.30-23 50. 

Lu 
játszik ma Temesvároit barátsá 

érdekesnek igérkezik a lugosi Vul- turii 
amely ma délután negyednyolc órai 
kezdettel a T 

rátságos mérkőzést. Előmér 

Pátria csapatai játszanak. Az Unió- pályán délután félhat órakor a rónáci Vulturii csapata találkozik az Unió együttesével. 
délután 

telepén ökölvivő ve 

liga ma a Banatul-pályán szezón- 

amelyek délelőtt tiz és délután négy órakor kezdődnek. A versenyen az 
atlétika összes számai szerepelnek és 
azokban a legtehetsé 
atléták küzdenek egymással, 

szzz 
Cserépkályha 

Kandaló 
Takaréktüzhely 

(A gyárvárosi parkkal szemben) 

Sport 
zozszzzközgg e czzemzmamam 

gosi csapat 
gos mérkőzést 

temesvári vendégszereplése, 

MTE pályán a temes- 
munkások csapatával játszik ba- 

kőzést fél- 
órai kezdettel a Tricolor és 

A TAC csapata ma 
Lugoson vendégszerepel, 

ellenfele a Germánia együttese 

Electrica rendezésében ma dél- 
tiz órakor a Gyapjuipar sport- 

rsenyt bonyolita- 
e, amelyen a legjobb temes- 
versenyzők küzdenek országos 
kokkal. A bokszversenyre a 
és dijtalan. A bánsági atlétikai 

atlétikai versenyeket rendez, 

gesebb bánsági 

a gyártónál min- 

dig a legolcsóbb. 

Kályháim valódi 

Chamotte agyag- 

ból készültek, 

melyek jóságáért 

garantálok. 

URI GYÖRGY 
cserépkályhás 

egyedüli üzlethelyisége 
Gyárváros, Liget-ut 9. 



eze 

sárnap (lunius 26). Bukareat. 11 

Gramofonzene. 5 óra: Székács 

(Begabalsor) 

Telefon 14-00- 

óra 30: 

es 

ázi zene. 12 óra: Zenekari hangverseny. 

Gramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. ő 

Tarka hangverseny. 7 óra 10: Szórakoz- 

zene. 8 óra 40: Gramofonzene. 9óra: Ope
ra- 

ás Budapest. 11 óra: Hirek, kozmetika. 

) óra: Egyházi zene és szentbeszéd a kőbá- 

plébániatemplomból. 1 óra 15: Evange
li- 

istentisztelet. Utána hirek, majd az
 opera- 

áz tagjaiból alakult zenekar hangversenye 

r Ibolyka (hegedü) közremüködéséve
l. 4 

asági előadás. 6 óra 4b0: A Virányi sza- 

enekar hangversenye. 7 óra: Pálloczi Ed- 

előadása. 7. óra 30: Cselényi József ma- 

AEROVOX 
IV. Str. T. Vladimirescu 18 szám

 

i havi 40 leiért karban tartja 

:rádiókészülékét és biz
to- 

sitja abban levő lámpáit 

iszakszerü javitások 

amammammmmm 

6ra: Orgonahangverseny. 1 óra: Szimfonikus 

hangverseny. 2 óra 15: Szórakoztató zene. 8 

Karénekek. 5 óra 30: Hangverseny. 6 

óra 50. Délutáni hangverseny. 9 
óra 10. Da- 

lok és balladák.10 óra 25. Vigjáték 
előadása. 

16: Tánczene. Varsó. 8 óra 20: Katonazene. 

10 óra: Népszerü hangverseny. 11 óra 10: 

Könnyü zene. 12 óra: Tánczene. 

Hétfö (junius 27). Bukarest. 1 óra: Gra- 
mofonzene 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: A 

rádiózenekar hangversenye. 7 óra 10: Szóra- 

koztató zene. 8 óra 40. Gramofonzene. 9 óra: 

Kamarazene, 9 óra 30: Zenei előadás. 9 óra 45: 

Hárfaszóló 10 óra 15: Kamarazene. Buda- 

pest. 11 óra 15: A Szervánszky szalónzenekar 

hangversenye, közben hirek. 2 óra: Déli ha- 

rangszó az Egyetemi templomból. 2 óra ő: 

Zenekari hangverseny Setét György (hegedü) 

és Bertok István (ének) közremüködésével. 6 

óra: Asszonyok tanácsadója. 7 óra: Kortsak 

Jenö előadása. 7 óra 30. Radosné Bock Hilda 

bécsi dalokat énekel schrammelzene kisérettel. 

8 óra 20. Komáromi János novellája. 8 óra 
40: Gramofonzene. 9 óra 45: Erdélyi József és 
Miklós Jenő költeményeket szavalnak. 10 óra 

20: Az operaház zenekarának hangversenye 

Gergely László közremüködésével. 11 óra 30.: 

Hirek, utána Horváth Gyula és cigányzeneka- 

rának hangversenye Kalmár Pál énekszámai- 

óra 30: 

Elemér 

val Bécs 1 óra 30: Zenekari hangverseny. 

2 őra 40: Gramofonzene. 3 óra 10 Gramofon- 

zene. 7 óra: Délutáni hangverseny. 9 óra 25. 

A Don Juan cimű opera előadása. 12 óra 30. 

Táuczene: Belgrád. 1 óra 5: Gramofonzene. 2 

óra b: Zenekari hangverseny 6 óra: Gramo- 

fonzene. 7 óra 80: Könnyü zene. 9 óra: Ének- 

hangverseny. 10 óra 10: A rádiózenekar játéka. 

12 óra 20: Gramofonzene. 12 őóra 50: Esti 

hangverseny. Langenberg. 7 óra: Délutáni 

hangverseny. 10 óra: Hangverseny. 10 óra 30. 

Hangjáték előadása. 12 óra 20: Énekhangver- 

seny. 12 óra 46: Szórakoztató zene. Milánó. 7 

óra 30: Könnyü zene. 9 óra 5: Tarka hang- 

verseny. 9 óra 30: Gramofonzene. 10 óra 30: 

Zenekari hangverseny. 11 óra: Szimfonikus 

zene. Prága. 9 óra 40: Dalok. 10 óra 50: Zon- 

gorahangverseny. 11 óra 15: Vonósnégyes já- 

téka 12 óra 20: Gramofonzene. Róma. 7 óra 

30. Szórakoztató hangverseny. 10 óra: Gramo- 

fonzene. 10 óra 45: Tarka hangverseny. Strass- 

burg 8 óra 30: Gramofonzene. 11 óra 30: 

Operettelőadás. Varsó. 7 óra: Könnyü zene 

8 óra 20: Tánczene. 10 óra: Hangverseny. 12 

óra 55: Tánczene 

A kormány a mult héten előter- 

jesztést intézett a Népszövetséghez 

Teljes pénzügyi átszervezés, az adó- 

zás megszigoritása, az állami tiszt- 

viselők harminc százalékos leépitése 

után - igéret ecsefleges kölcsönre 
nisztersége idején hagyta el az or 

szágot, mivel jóakaratu figyelmez- 

12 óra 15: Esti hangverseny. Belgrád. 1 óra: 

Gramofonzene. 2 óra ő: Népdalok.
 2 óra 30: A 

rádiózenekar hangversenye. 6 óra: Gramofon- 

zene. 7 óra 30: Nemzeti dalok. 9 óra: Gra- 

mofonzene. 9 óra 30: Orosz hangverseny. 10 

ra 30: Hegedühangverseny. 12 óra 16: A 

rádiózenekar hangversenye, Lan
genberg. 7 óra 

óra: Zenekari hangverseny. 10 óra 15: Ope- 

fettelőadás. 12 óra 45: Dajos Béla és zeneka- 

rának tánczenéje. Milánó. 9 ór
a 5: Gramofon- 

zene. 10 óra 30: Operaelőadás. 
Prága. 11 óra: 

A rádiózenekar hangversenye. 1
2 óra 26: Gra- 

mofonzene. Róma. 7 óra: Délutáni hangver- 

seny. 10 óra: Gramofonzene. 10 óra 45: Ope- 

rettelőadás Strassburd. 7 óra: Zenekari hang-
 

verseny. 8 óra 30: sSzórakoztató zene. 9 óra 

45: Jazz-band. 10 óra 14: Elszászi-est
: 12 óra 

tetéseit nem vették tekintetbe. 

Pénzügyi és diplomáciai körökben 
tényként veszik, hogy a népszövet- 

ségi szakértők a Rist által készi- 
tett jelentésben ajánlott tanácsok 

közül Románia részére már előre is 

a következőket tették magukévá: 

az állami tisztviselők harminc száza- 

lékos leépitése, a nyilvános köny- 

velés bevezetése az államháztartás- 

ban, teljes pénzügyi ujjászervezés, 

az adókivetés és adóbeszedés módo- 

sitása, a bevételezés tökéletesebb 

ellenőrzés, minden téren a legmesz- 

és abban pénzügyi és gazdasági 

szakértőknek Romániába való kül- 

dését kérte. Ugyanakkor a kormány 

a Népszövetségtől Románia pénz 

ügyi támogatását is kértee A kor- 

mány most megkapta a Népszövet- 

ség válaszát, amely szerint a kiván- 

ságot teljesitik és a pénzügyi szak- 

értők már a jövő héten megérkez- 

nek Romániába. Ezt megelőzően 

Auboin, a Banca Nationala mel- 

lett müködő szakértő, tegnap már 

meg is érkezett Bukarestbe. Auboin 

még Argetoianu pénzügymi- 

szebbmenőbb megtakaritás. Figyel- 
mébe fogják ajánlani a kormánynak 

még azt is, hogy a szeszilletékből 
származó jövedelemnek az 1927 év 
előtti magasságot kell elérnie. Ter- 

mészetes, már most felmerül a kér- 

dés, hogy a népszövetségi pénzügyi 
szakértők munkájának befejezése 

után remélhet-e Románia a Nép- 
szövetségtől pénzügyi támogatást ? 
Erre vonatkozólag csak akkor lehet 

válaszolni, ha Romániának módjá- 

ban lesz nyilatkozni, hogy a pénz- 

ügyi szakértők által ajánlásra kerülő 

radikális intézkedéseket keresztül 

tudja-e vinni. 

Iparos és kereskedő tanoncok 
nyári üdülése. Mint minden évben, 

ugy az idén is a temesvári keres- 
kedelmi és iparkamara bizonyos 

számu inas és tanuló üdüléséről 
gondoskodik. A kamara 7 és 15 év 
között lévő olyan tanoncokat és 
tanulókat, kiknek szülei munkanél- 
kültek, kereskedők vagy iparosok, 
julius 15 és augusztus r3 napjai 
közt nyári üdülésre küld. Ezen idő 
alatt a tanoncok és tanulók meg- 

felelő felügyelet alatt lesznek és 

tartózkodásuk összes költségét a 
kamara viseli. Elsősorban ipari és 
kereskedelmi munkanélküliek gyer- 
mekei jönnek figyelembe. A kér- 

vényeket, amelyeken munkanélküliek 

esetén az utolsó munkaadó igazolja 
az apa vagy anya munkanélkülisé- 
gét, a kereskedelmi és iparkamara 

titkári hivatalához kell benyujtani 
legkésőbb julius 4. ig. Másodsorban 
azok a tanoncok és tanulók vevőd- 
nek figyelembe, kiknek szülei alkal- 
mazásban vannak. Ezek kérvényei- 
ket munkaadójuk utján nyujthatják 
be. A kamara ezen az uton is fel- 
kéri a munkaadókat, hogy hasonló 
kéréseket legkésöbb julius 4 ig a 
kamara titkári hivatalához eljuttatni 
sziveskedjenek. Részletesebb felvi- 
lágositást a kamara titkári hivatalá- 

ban nyerhet. 

* alálvonat 

A Déli Hirlap eredeti regénye 
rta: A. G. Gritfitas 

Forditotta: Vécsey Leó 

20. folytatás. 

- Ugy van. De hogy, a valóság- 

ban ez igy volt, avagy ugy, ezt az 

önök magas itéletére bizom. 

- Micsoda? Hogy egy nőkinász- 

szon a kocsiból? Ugyan! Mondja ezt 

a szándékkal, hogy egyenesen kimen- van szükség. 

nek a hálókocsihoz, amikor az őrsé i A francia vizsgálóbiró lekötelező 

gen levő rendőr jelent meg az ajtó- nyájassággal beleegyezett mindebbe 

Dban, akit szorosan nyomon követett és velük együtt a visszatartott utasok- 

egy egyenruhában levő angol katona- ból még kettőt elengedtek, ugy hogy 

tiszt, akit a rendőr minden erejével most négyen hagyták el az állomást. 

igyekezett visszatartani, de nem vala- Azután a hivatalnokok elmntek a 

mi sok sikerrel. Papillon ezredes volt hálókocsihoz, amely még mindig ép- 

a nagykővetségről. pen ugy volt, mint ahogyan a detek- 

- Halló Jack, te jó pajtás vagyl tivfőnök hagyta. 

- kiáltott fel a generális, gyorsan Itt hamarosan ugy találták, hogy a 

odalépve és kezet fogva az ezredes- generális sejtelmei nagyon is igazak- 

sel. - Biztos voltam benne, hogy el nak bizonyultak. 

togsz jönni. 
XI. FEJEZET 

- Természetes, hogy eljöttem! Ép- Az eldobott üvegcse 

pen valami hivatalos dolgom akadt A három hivatalnok egyenesen 

valaki másnak! 

kérdezte a vizsgálóbiró. 
- Ön természetesen megvizsgálta 

a kocsi külsejét, kedves kolléga? - 

volna, amikor megkaptami az értesi- 

tést és erre azonnal siettem ide. 

Mindezt angolul mondotta, de az 

attasé most a francia hivatalnokok 

odament, ahol a hálókocsi még min- 
dig nyitott ablakánál meg akarták tü- 

zetesen vizsgálni a terepet. A kocsi 
külseje egy kissé be volt kenve a 
hosszu ut porával, amely egyes ré- 

Trermészetesen, egyszer átnéz- 

tem, de majd ismét át fogom vizs- 

gálni. A kocsi külseje egészen sima, 

semmi lépés sincsen rajta. Csak egy 

akrobatának sikerülhet elmenekülni 

felé fordult, bocsánatot kért a tola- 

kodásáért és azon reményének adott 

kifejezést. hogy meg fogják engedni 

az ő barátjának; agenerálisnak, hogy
 

vele együtt elmenjen a nagykövet 

szeken vastagon feküdt, másutt pe- 
dig nagy foltokban volt ráfecsken- 

dezve a sár. 
A detektiv egy percig szünetet tar- 

.
.
 

uel) 

ő, oh nem! ez abszurduml 

akkor giti őt, 

nök kellemetlenkedve. 

azon keresztül és még akkor is csak 

az élete veszélyeztetése árán. 

- Ugy hiszem, hogyha valaki se- 

feljuthat a telőre - 

jegyezte meg gyorsan Sir Charles. - 

Én kinéztem az én fülkémnek az ab- 

lakából. Az egyáltalában nem lehet 

nehéz dolog egy férfi számára, sőt 

egy nönek sem, hogy ha segitik. 

Ezt majd meg fogjuk tekinteni 

mi magunk - mondta a detektiviő- 

És pedig minél előbb, annál 
jobb - tette hozzá a vizsgálóbiró és 
ezzel az egész társaság felkelt, azzal 

ségre, hogy ha már végeztek vele. 

Természetesen mi vállaljuk a 

felelősséget érte. Ő azért az önök 

rendelkezésére áll és bármikor meg 

fog jelenni. hogy ha önök hivják. - 

Ezzel Sir Charles felé fordult: 

Ugye megigéred ezt? 

= Oh, készséggel. Ugyis az volt 

a szándékom, hogy egy kis ideig Pá
 

risban maradok. És valóban szeret 

ném tudni ennek a dolognak a végét.
 

De a bátyám? Neki haza kel mennie
 

a következő vasárnapi kötelességei 

miatt. Ő nem tud mondani semmit, 

de bármikor készséggel visszajön Pá
- 

rizsba hogy ha az ö tanuskodására 

De egy 

tott, hogy általánosan megtekintse az 

egészet és a generális föltevéseinek a 

megvilágitásában kereste a poros 

felületen egyrészről a kéz vagy láb- 

nyomokat vagy pedig egy női szok- 

nya utjának a nyomát. De semmit 

sem lehetett látni, vagy legalább is 

semmi határozottat vagy figyelemre- 

méltót. Csak itt-ott néhány vonal és 

karcolás, amelyek kissé felbátoritó- 

lag bathattak, de nagyon keveset bi- 

zonyitottak. 
Ekkor a rendőrbiztos közelebb 

menve a kocsihoz, figyelmes lett né- 

hány gyanus foltra, amelyek szét vol- 

afölött pedig a tető felé huzódtak. 
- Mi az? - kérdezte a detektiv, 

amikor a kollégája hosszu mutatóuj- 
jának a körmével megvakarta az egyik 
ilyen foltnak vékony kérgét, miáltal 
egy sötét, ragadós mag került fel- 

szinre. 
- Nem mernék megesküdni rá, 

de én azt hiszem, hogy vér. 
- Vér! Jóságos Egek! - kiáltott 

a detektivilőnök és ezzel kihuzta a 
zsebéből mindenttudó nagyitóüveg- 
jét és odaillesztette a folt fölé. - Néz- 
zen bele, vizsgálóbiró ur - tette 
hozzá később egy hosszu és tüze- 
tes vizsgálódás után. - Mi az ön 
véleménye ? 

- Egészen ugy néz ki. Csak ké- 
miai próbákkal lehet ezt pontosanel- 

dönteni, de én azt hiszem, hogy vér. 

- Most meg vagyok róla gőzödve, 
hogy helyes nyomon vagyunk. Va- 
laki hozzon egy létrát. 

A létra egyike volt azoknak a kü- 
lönös francia létráknak, amelyek ate-: 
tetejüknél egészen keskenyek, mig az 

alapjuk széles és kifelé hajló. Ezt ha- 
marosan odatámasztották a kocsihoz 
és a detektiv felszaladt azon, közben 

folyton használva a nagyitóját. 
- Itt még több van, sokkal több 

és valami olyan, igen, kétségtelenül 
két kéznek a nyoma látszik itt a te- 
tőn. Erre kellett neki felmászni. 
- Kétségtelenül. Most már egész 

tsztán látom a dolgot. Ő bizonyára 
leült az ablakpárkányra, a lábait be- 
felé lógatta a kocsiba és ott megka 
paszkodott. Azután a kezeivel fel 
akarta huzni magát a tetőre - mond 

tak fecskendezve az ablak körül és ta a vizsgálóbiró. 



8. OLDAL 

iApróhirdetesek : 
Alkalmazás 

Jobb mindenes szobalány 
azonnal felvétetik éves bizonyitvá- 
nyokkal. Cim a kiadóban. (619) 

Keresek ügynököt 
motorkerékpárral a környék látoga- 
tására, ugyanott kifutófiu jó referen- 
ciákkal felvétetik. Osmia vegyészeti 
laboratorium, Hunyadi ut, Józsefvá- 
ros. (784) 

Mindenes szakácsnő 
uri házhoz azonnalra felvétetik. Cim 
a kiadóban. (606) 

Allást keres 
Gazdasági intéző 

vagy ispáni állást keres több évi 
gyakorlattal agilis fiatalember. Gaz- 
daság önálló vezetését is vállalja. 
Cimeket Szakember/7778 jeligére a 
kiadóba kérek. (z77) 

Főzni tudó mindenes 
állást keres. Cim: Erzsébetváros. 
Király-utca 50. Irma néni. (778) 

Nevelőnek correpetitornak 
falura elmenne felsőker. III. o. tanuló. 
Nyelveket tud. Tóth Mihály, Temes- 
vár, Gyárváros, Str. Uzinei 12. (770) 

Gyermekeket a délelőtti 
órákra, 

uyári szünidőre elvállal francia svájci 
nő. Cim a kiadóban. (622) 

Adás-vétel 
Családi ház 

3 szoba konyha mellékhelyiségekkel 
udvar, szőllőskerttel azonnal jutá- 
nyosan eladó. Bessenyey-telep IX. u. 
6. sz. (55) 

O lők 6000 leiért, mindenr 
nemü butorok, bergerfotel, 

garniturák, gyönyörü besszarábiai 
és perzsaszönyegek nagyon olcsón 
kaphatók. Gáborné Biz. vállalat 
Batthyány-u. 6. I. em. (1121) 

Használt biciklit 
megvételre keresünk. Cim a kiadó- 
ban. (772) 

Komplett hálószoba 
és konyha, jókarban, sürgősen eladó. 
Maárz Mátyás II, Coronini-tér 2. 

(43) 
Friss labdák 

most érkeztek, darabja 40 
lei. Rakettek ujak 400 leitől, 
használtak 150 lei. Vétel - 

Csere - Javitás olcsón. Tessék meg- 
győzödni. Sternberg. (333) 

Veszek azonnal 
jómárkáju kifogástalan biciklit. Je- 
lentkezni Rákóczy-utca 3. En e ; 

Z73 

Jégszekrények 
gyönyörü komplett modern 
hálók minden árban, ebéd- 

Jégszekrény 
Orig. Eschebach egy ajtós eladó. 
Cim Movrin, III, Mühle Vilmos- 

(725) utca 10. 

l Petroleumgár-csodafőző 

LDEMÖN 
38 szabadalom! 

Nem füstölhet! 

Petroleum- 
fogyasztás 
10 óránként 
1 liter pumpa 

nélkül. 

Árak: felfelé 
Lei 225-töl 

„NOVALUX" 

TIMISOARA II. 
Jósika utca 3. 
Telefon 5.43. 

Speciális javitómühely. Eredeti alkatré- 

Eladó 
házhely a Bulv. Diaconovici Logan, 
Brudariu villával szemben. 510 mi 
20 méteres fronttal. Cim a kiadóban. 

(781) 

Kiadó 
2 szoba-konyhás udvari lakás, udvari 
helyiségek, egy butorozott szoba, 
esetleg butor nélkül is. Fárber 
füszerüzlet, Belváros. (780) 

Pékség 30 éve fennálló 
forgalmas uton családi okok miatt 
eladó. Érdeklődők irjanak ,„Pékség 
339 jeligére a kiadóban. (782) 

Nagy jégszekrény 
2 ajtós, alig használt, nagyobb ház- 
tartás vagy üzlet részére eladó. 
Bonbonier ,Select", Hunyadi ut o. 

(783) 

Két hengeres 
jókarban levő autó 5000 leiért eladó. 

Utazó kofferek, fehér 
női táskák, irattáskák, 
nagy választékban EEUER 
bőráruüzem, I, Mercy-utca 8. 
(DeutschTestvérek mellett) (910) 

Erdeklődni belvárosi tüzoltóság- 
ságnál. (z85) 

Darálómalom 
átvesz mindennemü gabonafélét 
darálásra és örlésre a legolcsóbb 
napiárak mellett. LUDWIG 
HENRIK, Timisoara II. 

Burkus-utca rr 

Lakás 
Teljesen modern 

2-3 szobás lakások jul. r-re kiadók. ket elfogadok. 
Ugyanott egy üzlethelyiség is. IV., 

nálattal, 

Str. Gara (Pályasor) 8 szám. (767) 

Elegánsan berendezett 
különbejáratu szoba, faárdószoba hasz- 

azonnal kiadó. Erzsébet- 
város, Stefánia-utca 2/bb - Tele- 
fon 13-81. (776) 

Modern 3 szobás 
utcai lakás (Bonnaz-utcai részen) 
per julius r. kiadó, Horgonypalota 
IV. Bonnáz-utcta 2r. Erdeklődés 
Fordképviseletnél. (1104) 

i 

A DIÉLI HIRLAP cime: 

Temesvár-Belváros 
Szentgyörgy-tér 4. 

TELFON 2-52 

Különféle 
Munkájukban támogassuk 

vakokat ! 
Tagjaink kosár és nádszék fonással, 
házicipő készitésével, Zzenével és 
zongora-hangolással foglalkoznak, 
mühelyünkben mindennemüű kosár 
és kerti butor javitást is vállalunk, 
levelezőlap hivásra a munkánkért 
házhoz is megyünk a. n. é. közön- 
ség szives támogatását kéri a „Va- 
kok egyletet Erzsébetváros Bosta 
utca 2. (509) 

Elsőrendü ebédkoszt 
házon kivül is kapható. Neptun- 
fürdő buffé. Ébéd menü p lei- 
től kezdve. Telefon 15-31. Abonense- 

(694) 

Ha szép akar leppi, 

tiliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliom-pudert, 3 

KULKA EMIL városi gyógy- 
szertárában, a Fekete Sashoz«, 

használjon KUL KA.féle ! 

szinben. Kapható kizárólag 

Belváros, Szent György-tér. 

60 leiért egész hétig 
zzzzzzuzzzzzza 

HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁT! 
A hirdetés dija előre fizetendő 

Bulorozolt szoba 
kerfre nyiló, 

szobás modern 
augusatus I-re 

Belváros központjában. 

Családi ház 
2 szoba-konyha i 

szek azösszes petroleumgáz készülekekhez 

vici Loga 4/40. 

1 szoba-konyha 

vizvezetékkel, villaunyal 

ijulius 1-re 

Erzsébetváros, Tirol-u. 78. 

szoba-konyha 
mellékhelyiségekkel 

azonnal 

Józsefváros, Szilágyi-u. 6. 

szobás utcai 
(mellékhelyiségekkel) 

amonnal 

Erzsébetváros, Pollák Al- 
kotmány-utca 3/b. 

szobás modera 
fürdőszobával 

azonnal 

Józsefváros, Fröbl-utca 41 
(Bejárat a Begabalsoron) 
Érdeklődni: Telefon: 19.98 

szobás udvari 
vizvezetékkel 

Józsefváros, Fröbl-utca 62. 
Tel. 12-58. Salamon. 

Ezsébetváros, Hattyu-u. 69. 
Közelebbit: Erzsébetváros, 

Holló-utca 24. 

szobás utcai, 
modern 

azonnal 

Józsefváros, Fröbl-utca 41 
(Bejárat a Begabalsoron) 
Érdeklődni: Teleton: 19.98 
Belváros, Str. Cosbuc 

(Petőfi-utca) 9. (alkovos) 

szobás modern 
utcai 

augusztus I-re 

Belváros központjában 
Közelebbit: Temesvári 
Bank. Szt. György-tér. 

Belváros, Str. Cosbnc 

külön bejárattal, Közelebbit: Temesvári mellékhelyiségekkel folyóvizzel Bank. Szt. György.tér. kerttel 
azonnal Erzsébetvaros, Schmidt azonnal 

Belváros, Bulv. Diacono- Mühle Vilmos-utca 31. Mehala, Dezsán-utca 92. 
Közelebbit: Erzsébetváros, 

Nehéz, Dózsa-utca 15. 

Saroküzlethelyiség 
azonnal 

Mercy-utca 3. 
Bövebbet: Dr. Gyulay János 
Jenőherceg-u 8. Tel. 23-34. 

Raktárhelyiség 
mühelynek, iparüzemnek 

is alkalmas 

Józsefváros, Bem-utca. 14. 

Belváros, 

(Petőfi-utca) 9. 

4 szobás modern 
ang. 1-re 

Belváros központjában. 
Közelebbit: Temesvári 
Bank. Szt. György-tér. 

é 

Hirdesse kiadó 

lakását a rovat- 

ban 

11982 JUNIUS 27. 

e Prefectura Judetului Timis-Toront 
Biroul Economic 

No. 14.516/1932. 

Publicatiun 
Se aduce la cunostinta celor in- 

teresati, ca in ziua de 11 Iulie 
1982 ora 10 se va tine in localul 
Prefecturei de Timis-Torontal din 
orasul Timisoara, licitatie publica 
pentru aprovizionarea drumului 
vic. Deta - Ghilad intre kim. 
0-103083 cu cantitatea de 250 
m. c. piatra sparta. 

Valoarea lucrarilor 
este de Lei 148.875. 

Licitatia se va tine in confor- 
mitate cu art. 88-110 inclusiv 
din legea Contabilitatii Publice, 
Regulamentul Oficiului Central de 
leitatii si normelor publicate in 
Monitorul Oficial No. 127 din 
Iunie 1931. 

Toate persoanele cari vor 1 
parte la licitatie vor depune 
langa oferta si o garanfie provi- 

zorie de 50, din valoarea furniturei 
oferita, iar oferta se va face numai 
in conformitate cu devizul, caetul 
de sascini si oferte typ, care pot 

fi vazute in fiecare zi de lucru in 
orele de serviciu la biroul econo- 
mic al Prefecturei, precum si dela 
serviciul technic judetean. 

Timisoara, la 10 Iunie 1932. 
Prefect: 

Farlageana m.p. 

dupa deviz 

mövell 

selbő 

telett 

Hog] 
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Prefectura Judetului Timis-Torontal j 
Biroul Economic üln 

No. 18.7838/1932. 

Publicatiune 
hut 
m 

Se aduce la eunostinta celor in- 
teresati, ca in zina de 6 Iulie 
1932 ora 10 se va tine in localul 
Prefecturei de Timis-Torontal din 
orasul Timisoara, licitatie publica 
pentru aprovizionarea drumului 
jud. Deta-Ghertenis intre kim. 
830-36-087 cu 410 m. c. piatra i 
sparta. M 

Valoarea lucrarilor dupa deviz 
este de Lei 199.750. 

Licitatia se va tine in confor- 
mitate cu art. 88-110 ineclusiv 
din legea Contabilitatii Publice, 
Regulamentul Oficiului Central de 
licitatii si normelor publicate in 
Monitorul Oficial No. 127 din 4 
Iunie 1931. 

Toate persoanele cari vor lua 
parte la licitatie vor depune pe 
langa oferta si o garantie provi- 
zorie de 5%, din valoarea furni- 
turei oferita, iar oferta se va face 
numai in conformitate cu devizul, 
caetul de sarcini si oferte typ, care 
pot fi vazute in fiecare zi de lucru 
in orele de serviciu la biroul eco- 
nomic al Prefecturei, precum si 
dela serv. technic jud. 

Timisoara, la 7 Iunie 1932. 
Prefect: Seful serviciului: 

Tarlageapam.p. Russa mp. 

OLLA 
bebizo- 

nyitható- 

lag a leg- 

megbizha- 
tóbb 

Seful serviciulu: 

Rassa m. p. 

HIRDESSEN A 
DÉLI HIRLAPNAK 

Felelős szerkesztő VUCHETICH ENDRE dr. - A „VICTORIA"-nyomda nyomása. 


